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ALIRE EN PREMIER ! ]
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES !

L'éclair représenté par le symbole fleche et
contenu dans un triangle équilatéral, a pour
objet de prévenir lutilisateur de la présence de
tension élevée au sein de l'appareil pouvant en-
trainer un risque de choc électrique.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Attention: Afin de prévenir tout risque de choc
électrique, ne pas enlever le capot (ou larriére)
de cet appareil. Aucune piéce n'est remplacable
par lutilisateur. Pour entretien ou réparation,
veuillez contacter une personne qualifiée.

Le point d'exclamation contenu dans un triangle
équilatéral, a pour objet de prévenir l'utilisateur
de la présence d'instructions importantes men-
tionnées dans le mode d'emploi et relatives a
la mise en oeuvre et a l'entretien de l'appareil.

1. Lire ces instructions.

2. Conserver ces instructions.

3. Prendre en considération les mises en garde.
4. Suivre toutes les instructions.

5. Ne pas utiliser cet appareil en présence
d’eau.

6. Nettoyer uniquement avec un chiffon sec.

7. N'obstruer aucun orifice de ventilation.
Installer lappareil en suivant les instructions du
fabricant.

8. Ne pas installer lappareil a proximité d'une
source de chaleur tel un radiateur, une cui-
siniere, une bouche de chauffage ou tout autre
appareil [y compris les amplificateurs) dissipant
de la chaleur.

9. Respecter les instructions de sécurité con-
cernant le cordon d'alimentation secteur. Le
cordon d'alimentation présente deux lames
dont lune est plus large que l'autre. Un cordon
avec mise a la terre contient deux lames ainsi
qu’une troisieme pour la connection a la terre.
La lame la plus large ou la troisieme lame ont
pour objet d'assurer votre sécurité. Si le cordon
d'alimentation ne s'adapte pas a votre prise
d'alimentation secteur, consultez un électricien
et remplacez la prise secteur désuette.

10. Assurez-vous que le cable d'alimentation
ne puisse étre piétiné, écrasé ou pincé. Une at-
tention toute particuliére doit étre accordée a
la fiche d’alimentation et a la liaison du cordon
avec l'appareil.

11. N'utiliser que les accessoires recommandés
par le fabricant.

12. N'utiliser que les appareils de manuten-
tion, pieds, trépieds, supports ou tables recom-
mandés par le fabricant ou ceux vendus avec
l'appareil.

Lorsqu'un chariot est utilisé,redoublez de pru-
dence lors du déplacement de l'ensemble char-
iot/appareil afin d'éviter toutes blessures par
basculement.

13. Débranchez lappareil en cas d'orage ou
pendant de longues périodes pendant lequel
'appareil n'est pas utilisé.

14. Toute tache de maintenance doit étre réali-
sée par un personnel qualifié. Une maintenance
est nécessaire a la suite de tout dommage oc-
casionné a l'appareil tels que la détérioration
du cable ou de la fiche d'alimentation, le dé-
versement de liquide ou linsertion d'objets a
lintérieur de 'appareil, U'exposition a la pluie ou
a Uhumidité, le mauvais fonctionnement ou le
renversement de l'appareil.

15. Ne pas utiliser d'accessoires non recom-
mandés par le fabricant de lappareil afin
d'éviter tout risque.

16. Ce produit doit étre raccordé unique-
ment au type d'alimentation secteur indiqué
sur létiquette figurant sur lappareil. En cas
d’hésitation sur le type d'alimentation de votre
installation électrique, consultez le vendeur de
votre produit ou votre fournisseur d'électricité.
Pour les appareils prévus pour une utilisa-
tion a partir d'une batterie ou d'une autre
source d'alimentation, se référer au manuel
d’utilisation.

17. Si une antenne extérieure ou un réseau
cablé est connecté a votre appareil, assurez-
vous que lantenne ou le cable soit raccordé
a la terre afin de garantir une protection con-
tre les surcharges électriques et les effets de
l'électricité statique. Les informations rela-
tives a la facon de relier correctement le mat
a la terre, ainsi que le fil d’antenne a lunité de
décharge, la section des conducteurs, la posi-
tion du systeme de décharge, la connection et
les spécifications de lélectrode de terre sont
contenues dans larticle 810 de la norme Na-
tional Electrique, ANSI/ NFPA 70.

18. Une antenne extérieure doit toujours étre
tenue a l'écart des lignes haute tension ou des
circuits électriques et d'éclairage de forte inten-
sité ainsi que de l'endroit ou elle serait suscepti-
ble de tomber sur de telles lignes haute tension
ou circuits électriques. Lors de linstallation
d'une antenne extérieure, un soin tout particu-
lier doit étre pris afin d"éviter tout contact avec
de tels circuits, ceuxci pouvant présenter un
risque mortel.

19. Ne surchargez pas les prises murales, les
rallonges électriques ou les prises multiples.
Il pourrait en résulter incendies ou chocs élec-
triques.

20. Ne jamais insérer un quelconque objet par
les trous de ventilation de lappareil. Il pourrait
entrer en contact avec des composants sou-
mis a de hautes tensions ou les court-circuiter
et ainsi occasionner un incendie ou un choc
électrique. Ne jamais répendre de liquide sur
lappareil.

21. Ne tentez pas de réparer cet appareil par
vos propres moyens; louverture de cet appareil
peut vous exposer a des tensions dangereuses
ou a d'autres risques. Pour toute intervention
de maintenance, adressez-vous a un personnel
qualifié.

22. Lorsque le remplacement de composants
est nécessaire, assurez-vous que le technicien
de maintenance utilise les composants spéci-
fiés par le fabricant ou présentant des carac-
téristiques identiques a ceux correspondant
a lexemplaire d'origine. Des composants non
conformes peuvent provoquer incendies, chocs
électriques ou autres risques.

23. Aprés toute intervention ou réparation sur
l'appareil, demandez au technicien de mainte-
nance de procéder a des tests afin de vérifier
que le produit fonctionne en toute sécurité.

24. L'appareil ne doit étre monté sur un mur ou
au plafond que si le constructeur le prévoit, et
uniquement selon les Fil d'antenne -

25. Le commutateur On/Off situé a larriere
du produit est le dispositif de sectionnement
de lalimentation. Il permet de déconnecter
['électronique du secteur. Il doit toujours rester
accessible pour l'utilisateur.

26. ATTENTION : Danger d'explosion si la pile
n'est pas remplacée correctement. Ne rem-
placer que par le méme type ou un type équiva-
lent.
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READ FIRST !

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS !

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead symbol
within an equilateral triangle, is intended
to alert the user to the presence of uninsu-
lated “dangerous voltage” within the prod-
uct's enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock
to persons.

Caution : to prevent the risk of electric shock, do
not remove cover (or back]. No user-serviceable
parts inside. Refer servicing to qualified service
personnel.

The exclamation point within an equilateral tri-
angle is intended to alert the user to the pres-
ence of important operating and maintenance
[servicing) instructions in the literature accom-
panying the product.

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Take these warnings into consideration.

4. Follow all the instructions.

5. Do not use this equipment around water.

6. Only clean with a dry cloth.

7. Do not cover ventilation outlets. Follow
manufacturer’s instructions when installing the
equipment.

8. Do not install the equipment near a source
of heat, a cooker, a heating duct or other
equipment (including amplifiers) which gives
off heat.

9. Respect safety instructions for power cable.
The power cable has two prongs, one of which is
larger than the other. A grounded cable has two
prongs as well as a third which is the grounding
prong. The largest or third prong is there for
your safety. If the power cable doesn't fit your
power socket, seek the advice of an electrician
and replace the old power socket.

10. Make sure the cable cannot be stepped on,
crushed or pinched. Extreme care must be paid
to the plug and the connection of the cable to
the equipment.

11. Only use accessories recommended by the
manufacturer.

12. Only use handling equipment, legs, tripods,
supports or tables recommended by the
manufacturer or those sold with the equipment.
When using a cart, take extra care when moving
the cart and equipment to avoid injury in case
something falls.

13. Disconnect the equipment in case of a
thunderstorm or if left unused for extended
periods of time.

14. All maintenance must be carried out by a
qualified professional. Maintenance is required
following any damage caused to the equipment
such as deterioration of the power cable or plug,
spillage of liquid or insertion of objects inside
the equipment, exposure to rain or humidity,
poor functioning or physical damage.

15. Do not use any accessories which aren't
recommended by the manufacturer to avoid any
risk.

16. This product should only be connected to
the type of power supply as indicated on the
label on the equipment. In case of uncertainty
as to the type of power supply of your electrical
installation, consult the manufacturer of
the product or your electricity provider. For
equipment requiring a battery or another power
source, consult the user manual.

17. Do not overload power sockets, extension
cables or power strips. This could lead to fire or
electric shock.

18. Never insert objects in the ventilation out-
lets of the equipment. The object may come in
contact with components exposed to high volt-
ages or cause short-circuiting and lead to fire or
electric shock. Never spill liquid on the equip-
ment.

19. Never try to repair this equipment yourself;
opening the equipment may expose you to high
voltages or other risks. For all maintenance,
consult a qualified professional.

20. In case a replacement part is required, make
sure the maintenance technician uses parts
specified by the manufacturer or which have
identical specifications to the original part. Non-
compliant parts may lead to fire or have other
risks.

21. Following any intervention or repair to the
equipment, ask the technician to carry out tests
to verify the product works safely.

22. The equipment must not be mounted to the
wall or ceiling unless the manufacturer has
intended it to, and only depending on antenna
cables.

23. The ON/OFF switch situated at the back of
the product is the power supply cut-off device.
The equipment must always be accessible to
the user.

24. Do not expose to dripping water or splash-
ing.

25. CAUTION : May cause an explosion if battery
is incorrectly replaced. Replace only with the
same or equivalent type.
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LEASE PRIMERO.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El simbolo del reldmpago con punta de flecha,
dentro de un tridngulo equildtero, alerta
al usuario de la presencia de una «tension
peligrosa» sin aislar en el interior del producto,
que puede ser de la suficiente magnitud como
para constituir un riesgo de descarga eléctrica
para las personas.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, no retire la tapa [ni la
cubierta posterior). En el interior no hay piezas
utilizables por el usuario. Cualquier reparacion
deberd ser realizada por personal técnico
cualificado.

El signo de exclamacién dentro de un
triangulo equildtero alerta al usuario de la
existencia de importantes instrucciones sobre
funcionamiento y mantenimiento (asistencia) en
la documentacién que acompana al equipo.

1. Lea las instrucciones.

2. Guarde las instrucciones.

3. Observe todas las advertencias.

4. Siga todas las instrucciones.

5. No utilice este equipo cerca del agua.

6. Limpie el equipo Unicamente con un pafo
seco.

7. No bloquee las aberturas de ventilacion.
Realice la instalacion de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

8. No instale el equipo cerca de ninguna fuente
de calor, tales como radiadores, estufas u
otros aparatos que generen calor, incluidos los
amplificadores.

9. No anule la funcién de seguridad del conector
polarizado o con toma de tierra. El conector
polarizado tiene dos patillas, una mas ancha
que la otra. EL conector con toma de tierra
tiene dos patillas y una tercera de conexion a
tierra. La ldmina ancha o tercera patilla son una
medida de seqguridad. Si no encaja en la base,
consulte a un electricista la sustitucion de la
toma obsoleta.

10. EL cable de alimentacion debe protegerse
para que no resulte aplastado o pellizcado,
especialmente en los conectores, bases
multiples y punto de salida del equipo.

11. Utilice exclusivamente los accesorios
indicados por el fabricante.

12. Instale el producto Unicamente en el
carro, estante, tripode, soporte o mueble
que recomiende el fabricante o acompane al
producto. Si utiliza un soporte con ruedas,
extreme las precauciones cuando traslade el
conjunto para evitar dafios en caso de vuelco.
13. Desconecte el equipo durante las tormentas
eléctricas y cuando no se vaya a utilizar durante
un periodo prolongado.

14. Las tareas de servicio técnico deberan ser
realizadas por personal cualificado. Dicha
asistencia serd precisa cuando la unidad haya
resultado dafiada de alguna forma, como por
ejemplo: cable o conector de alimentacion
dafnados, entrada de liquido o cuerpo extrafo
en la unidad, exposicién a la lluvia o humedad,
funcionamiento anémalo o caida del equipo.

15. Para evitar posibles riesgos, no utilice
accesorios que no hayan sido recomendados
por el fabricante.

16. Este producto deberd alimentarse
Unicamente con el suministro indicado en
el etiquetado. Si no estd seguro del tipo de
suministro de su hogar, consulte al distribuidor
del equipo 0 a su compania eléctrica. En el caso
de los productos concebidos para funcionar con
pilas u otras fuentes de alimentacion, consulte
las instrucciones de uso.

17. Si se conecta una antena exterior o sistema
de cable al equipo, compruebe que disponen de
puesta a tierra como proteccion contra subidas
de tension y cargas estaticas acumuladas. El
Articulo 810 del National Electrical Code, ANSI/
NFPA 70, ofrece informacién sobre la correcta
conexién a tierra del poste y la estructura de
soporte, la conexion a tierra del cable de entrada
a una unidad de descarga de antena, el tamano
de los conductores de tierra, la situacién de la
unidad de descarga de antena, la conexién a los
electrodos de toma de tierra, y los requisitos del
electrodo de toma de tierra.

18. Un sistema de antena exterior no deberad
instalarse en la proximidad de tendidos
eléctricos aéreos ni de otros circuitos de
iluminacién o corriente, ni en lugares en los que
pueda interferir con dichas lineas de tension o
circuitos. Cuando instale un sistema de antena
exterior, extreme las precauciones para evitar el
contacto con las lineas o circuitos eléctricos, ya
que podria tener consecuencias fatales.a

19. No sobrecargue las tomas murales, cables
alargadores o bases multiples, y asi evitard
posibles riesgos de incendio o descarga
eléctrica.

20. No introduzca objetos de ninguna clase en el
equipo a través de sus aberturas, ya que podrian
hacer contacto con puntos de tensién peligrosos
o cortocircuitar piezas, con el consiguiente
riesgo de incendio o descarga eléctrica.

No permita que se derrame ninguna clase de
liquido sobre el equipo.

21. No intente realizar tareas de asistencia
técnica por su cuenta, toda vez que la apertura
o retirada de las cubiertas podria entrafar
riesgos de exposicion a tensiones peligrosas o
de otra naturaleza.

Cualquier tarea de servicio técnico deberd ser
realizada por personal cualificado.

22. En caso de que se necesiten piezas de
repuesto, asegurese de que el técnico de
servicio utiliza recambios especificados por el
fabricante o de las mismas caracteristicas que
la pieza original. Los recambios sin autorizacion
pueden ocasionar riesgos de incendio o
descarga eléctrica, entre otros.

23. Tras completar cualquier tarea de servicio
o reparacion en este producto, solicite al
técnico que efectle las comprobaciones de
seguridad necesarias para determinar que el
producto se encuentra en perfecto estado de
funcionamiento.

24. El producto se montard en pared o techo
Unicamente siguiendo las recomendaciones del
fabricante.
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RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
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Beryllium 5 |

@

The Trio6 Be use a tweeter equipped with a Beryllium dome, allowing a frequency range extending beyond 40kHz. In its solid

form, Beryllium is harmless. However, due to its nature, certain special precautions should be observed to avoid exposure to

unnecessary risk:

e Under no circumstances should the Beryllium dome be subjected to any form of abrasive action. To ensure no accidental
damage to the tweeter dome it is advised to carefully replace the protection covers while not in use.

¢ In the unlikely case of damage to the dome, of any form, a wide piece of adhesive tape should be immediately used to seal
the whole front surface of the tweeter. The protective cover should then be replaced and also taped securely in place. You
should then inform the dealer from whom you purchased the product so that the tweeter can be removed by a professional
and returned to the product distributor for replacement.

e |f the dome is broken in any way giving rise to loose particles of Beryllium, these should be carefully collected with the use
of an adhesive tape and sealed in a zip-top bag to be returned with the tweeter.

For further information, please contact Focal-JMlab directly: berylliumf@focal.com

Les Trioé Be utilisent un tweeter a déme inversé en Béryllium pur, capable d'étendre la bande passante a plus de

40 kHz. Sous sa forme solide, ce matériau est inoffensif. Toutefois, de par sa nature, certaines précautions doivent étre
appliquées pour ne pas s'exposer a des risques inutiles :

e | e dome Béryllium ne doit jamais étre au contact d'une matiére abrasive.

e Sile dome Béryllium est endommagé sous quelque forme que ce soit, le recouvrir dés que possible sur toute sa surface de
la bande adhésive de protection fournie. Vous la trouverez dans le sachet plastique contenant la notice dédiée au tweeter a
déme inversé en Béryllium pur. Prendre contact avec le revendeur afin de démonter et de remplacer le tweeter auprés d'un
service compétent chez le distributeur.

¢ Sile dome est brisé, les particules éventuelles de Béryllium doivent étre récupérées avec soin au moyen d'un ruban adhésif
puis étre placées dans un sac plastique hermétiquement clos renvoyé en méme temps que l'enceinte au revendeur.

Pour plus d'informations, veuillez nous contacter directement a l'adresse suivante : berylliumf@focal.com

®

El Triob puede utilizar un altavoz de agudos equipado con una clpula de berilio, permitiendo un rango de frecuencias que
se extiende mas alld de 40 kHz. En su forma sélida, berilio es inofensivo. Sin embargo, debido a su naturaleza, se deben
observar ciertas precauciones especiales para evitar la exposicion a riesgos innecesarios:

e Por ningin motivo la clpula berilio ser sometido a ninguna forma de accién abrasiva. Para asegurar que ningun dafo
accidental a la cUpula del tweeter se aconseja sustituir cuidadosamente las tapas de proteccién mientras no esté en uso.

e En el caso poco probable de dafios a la clpula, de cualquier forma, una amplia trozo de cinta adhesiva debe utilizarse
inmediatamente para sellar toda la superficie frontal del altavoz de agudos. La cubierta protectora debe entonces ser
reemplazado y también grabé firmemente en su lugar. A continuacién, debe informar al distribuidor donde adquirié el
producto para que el tweeter puede ser removido por un profesionaly devuelto al distribuidor de productos para el reemplazo.
e Sieldomo se rompe de alguna manera dando lugar a particulas sueltas de berilio, éstos se deben recoger con cuidado con
el uso de una cinta adhesiva y se sellan en una bolsa zip-top que ser devuelto con el tweeter.

Para méas informacion, pdngase en contacto focal-JMlab directamente: berylliumf@focal.com

(CN]

Triob Be SKARBHKAMSZFRIT, MESEE K0T HEZIA L. BRELE, AMBATEMR, REFHELRERNTB

RSB ERE, ERTLENRE:

. EEF‘IERT FRMBREZIEMNERXANERER. AT7THEANESFRTIRTEREIMNUL, BWERFERHE /N
BRI E.

s TREKRMA A AR RXNHTIR, BELINARRTHESSETHENRA. RERTZEHREFNELT, BHFRE
HEHBHTZVARRTEETET, BESHEXNPHEHRITER.

o MRFRMEDEMAIRNIR, EREBRAE, EARG/NMBEHEEMBERNENSTESN, BeEpr—R2ERE.

MBH—FSMES, BFEIEBR Focal-JMlab: beryllium@focal.com
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@

Thank you for choosing Focal loudspeakers. We are pleased to share with you our philosophy : “the Spirit of Sound”. These
high-tech loudspeakers benefit from the last Focal improvements in terms of speaker drivers design for studios and audio
professionals. In order to enjoy the maximum of their performance, we advise you to read this user's manual and to keep it
carefully so that you can consult it later.

Nous vous remercions d'avoir choisi les enceintes Focal et de partager avec nous notre philosophie “the Spirit of Sound”. Ces
enceintes de haute technicité intégrent les ultimes perfectionnements Focal en matiére de conception de haut-parleurs a
destination des studios et des professionnels de l'audio. Afin d’exploiter toutes leurs performances, nous vous conseillons de
lire les instructions de ce livret puis de le conserver avec précaution pour vous y référer ultérieurement.

®

Gracias por elegir sistemas de altavoces de Focal. Nos complace compartir con usted nuestra filosofia: "The Spirit of Sound”.
Estos altavoces de alta tecnologia se benefician de los desarrollos mas recientes de Focal en disefio de transductores
para estudios y profesionales del audio. Con el objetivo de que disfrute al maximo de las prestaciones de los equipos le
recomendamos lea este manual detenodamente y conserve el mismo para futuras consultas.

D

BBRMBIFEMTEE TRIO6 Be #HmzR. RMNREXESENEZRINNHES: [EFEHRBER, FRHMRLIE] -
XESHRZmER, THT FOCOIn-i&j'J"’z:lLIﬂEE?Ha%%JLFHFE%FEEEJT:&HJ:E"]EI‘LEO ATREZFRARER
B, RMNBREEAEARRFR, HFRZERFUREERSE.

o

COER. 7F—NNAE-N—2EBOLEFOLLLEE, BUESSEVFET, "REUYNF TSIV (IR
D) COSFEDEFZEHFL TORLF /I ICEHBL LFFT,
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Please validate your Focal-JMlab guarantee by returning

the guarantee form enclosed within 10 days or by registering directly on our website: http://www.focal.com/warranty

Conditions of guarantee

All Focal loudspeakers are covered by guarantee drawn up by the official Focal distributor in your country. Your distributor
can provide all details concerning the conditions of guarantee. Guarantee cover extends at least to that granted by the legal
guarantee in force in the country where the original purchase invoice was issued.

Package contents

Each monitor is provided with the following items (besides this manuall:
¢ 1 power cable

¢ 4 rubber feet

¢ 1 N° 4 Allen key

¢ 1 warranty card

¢ 2 protective grilles

Check none of these items are missing, and remove all the accessories from the box. To avoid damaging your product when
removing it from the packaging, proceed as follows: open the flaps of the box fully, folding them over to the side. Then, remove
the polystyrene protection. Carefully lift the monitor out of the box. Inspect the packaging for any possible damage. If there are
signs of damage, contact the carrier and the supplier. It is important to conserve the packaging for possible future use.

Recommandations
We insist on emphasising that your equipment can generate high sound pressure levels, especially in a 5.1 configuration. As
the distortion levels remain low and the auditory fatigue incurred on the user is minimal, it is not always easy to realise how

high the sound pressure level actually is. Remember that exposure to high volumes over a sustained period of time may lead
to permanent hearing loss.
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Quick set-up guide:

1. First of all, check that the monitors and all audio sources (mixing console...) are turned off and that all settings at the rear
panel of the monitor are set to 0.

2. Connect the audio signal from the source to the monitors using the XLR input.

3. Check that the correct voltage is selected according to the mains power voltage chosen using the voltage selector, check
the fuse and replace if necessary. The amperage of the fuse depends on the operating voltage (see fuse characteristics in
specifications table]. The monitor speakers absolutely must be grounded using the power cable provided. See page 19 for
more information.

4. Turn on the audio source and check that the output level of the audio source connected to the monitor is set to -« or to a
very low level.

5. Turn on the power to your monitors. The monitors are now in “Standby” mode.

6. Turn up the output level of the audio source until a signal is detected by the monitors in order for them to turn on automatically.

After turning on the power to the monitors, and once the automatic Standby mode has been activated (see page 19
for more information on this mode), the audio signal detection circuit within the monitor will automatically switch
from “Standby” to “On” after a few seconds.

7. Once you have finished recording, mixing or mastering, we recommend turning off your equipment in the following order:

a. Turn off the monitors

b. Turn off the audio sources

TRIO6 Be

TRI06 Be is a professional near-field monitor with 2 monitor speakers within the same cabinet. TRI06 Be is composed of
an 8-inch subwoofer with a “W" composite sandwich cone, a 5-inch woofer with “W" composite sandwich cone and a 1-inch
pure Beryllium inverted dome tweeter.

In 3-way mode, the monitor has a frequency response of 35Hz to 40kHz (+/- 3dB) and 40Hz to 20kHz (+/- 1dB]. In 2-way mode,
only the 5-inch woofer and the tweeter are activated. The 2-way monitor speaker has a frequency response of 90Hz to 20kHz
(+/- 3 dB) and is very efficient for checking the transfer quality of mixes carried out using systems with a limited bass range
frequency response. These modes are controlled using a footswitch (see page 18).

The TRIO6 Be monitor speaker is equipped with 3 internal amplifiers:
1 x 200W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150W powering the 5-inch woofer

1x 100W powering the 1-inch tweeter
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Installation

Mains power
Your products absolutely must be grounded using the power cable.

Positioning

TRIO 6 Be monitors are near-field professional monitoring loudspeakers which require positioning facing the listener at a
distance between 1 to 3 meters (3 to 10 feet) They can perfectly be positioned on a mixing console or they can be mounted to
appropriate stands. Whichever position you choose, it is highly recommended that the tweeter be at about the same height
as the listener’s ears.

Positioning of the rubber feet
TRIO6 Be monitor speakers are supplied with 4 rubber feet so that the monitor can be detached from its support (mixing

console, stand...]. We recommend positioning the rubber feet as to keep as big a distance as possible between them according
to the dimensions of the support (fig. B).

Orientation of the midrange/tweeter plate

The midrange/tweeter plate on the TRIO6 Be monitor speaker can be rotated 360°, 90° at a time. This allows the user to
optimise the set-up according to the room acoustics and installation constraints.

Procedure for rotating the midrange/tweeter plate

1) Keep the protective grille on the tweeter to keep it protected during this manoeuvre.

2) Remove the 4 screws using the n° 4 Allen key [fig. C).

3) Pull out the plate 10 cm whilst inclining it (fig. D).

4) Using the vents, rotate the plate to the desired position. Check that the retention pins are in line with the holes on the plate
to ensure the screws are perfectly in line with the holes on the plate (fig. E).

5) Insert the screws and secure into place.

6) The monitor speaker is now ready to use.

0]
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Stereo position

We recommend positioning the monitors to form an equilateral triangle with the listening area. The listener being at one
corner and the left and right monitors at the other two corners (fig. GJ. The pure Beryllium inverted dome tweeter has one
major advantage: its very low directivity. When using the monitors at less than 1.5 m (5 ft] away, it is highly recommended to
widen the stereo image by increasing the distance between the two monitor speakers (the distance from tweeter to tweeter)
to between 1.8 mand 2 m (6 ft and 6.5 ft] so as to balance integration constraints and working precision.

If needed, point the tweeters outwards to increase the width of the stereo image.
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Multichannel position

When using a 5.1 configuration, we recommend positioning the monitors
around the listener so that the monitors are equal distance away from
the listening position. Position the centre channel at 0°, the front right
channel at 30°, the back right channel at 110°, the back left channel at
250° and the front left channel at 330° (fig. H).
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Breaking-in

The transducers used in the TRIO6 Be monitors are complex mechanical elements which require a breaking-in period to
operate at their best and to become acclimatised to the temperature and humidity of the environment. The length of time this
takes can vary depending on the conditions, and can sometimes last several weeks. Avoid listening at high volume during the
first few hours of use. In order to shorten the breaking-in period, we advise you to let your equipment operate for about twenty
hours at medium volume with programmes having significant low-frequency content. Once the transducers’ characteristics
have totally stabilised, you will be able to enjoy the full performance of your Focal products.

Settings and connections

1-INPUT

The XLR connector enables you to connect a source with a balanced signal and has a standard wiring layout:
Pin 1 = ground [cable shield)

Pin 2 = in-phase signal (aka hot)

Pin 3 = reverse-phase signal (aka cold)

2 - INPUT SENSITIVITY

This selector allows you to adjust the input sensitivity of the monitor speaker according to the source (mixing console, sound
card...). If the source transmits an audio signal via an unbalanced line, set the input sensitivity of the monitor speaker to -10
dBV. If the audio signal is transmitted via a balanced line, set the input sensitivity of the monitor speaker to +4dBu.

3 - LF SHELVING

The LF SHELVING potentiometer allows you to activate or deactivate the volume correction below 250Hz. We recommend
setting the LF SHELVING potentiometer to +2dB when the acoustics of the listening room naturally soften that frequency
range. We recommend setting the LF SHELVING potentiometer to 0 when the acoustics of the listening room are neutral. We
recommend setting the LF SHELVING potentiometer to -2dB when the monitors are placed near a wall or a corner.

4 - LMF EQ

This potentiometer allows you to adjust the level of the low-mid frequencies. The centre frequency is 160Hz and the Q factor
is 1. The corrections are made on a range of +/- 3dB. This correction is also useful if the monitor speaker is installed on top
of a mixing console. Activating this function will diminish the reflections generated by the mixing console.

5 - HF SHELVING

The HF SHELVING potentiometer allows you to activate or deactivate the volume correction above 4.5kHz. We recommend
setting the HF SHELVING potentiometer to +2dB when the acoustics of the listening room naturally soften this frequency
range [mat environment). We recommended setting the LF SHELVING potentiometer to 0 when the acoustics of the listening
room are neutral. We recommend setting the LF SHELVING potentiometer to -2dB or -3dB when the acoustics of the listening
room naturally increase this frequency range (clear environment).
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FOCUS MODE

6 - INPUT

This input is for connecting the footswitch controller or for receiving the signal from the OUTPUT of the FOCUS mode of a

TRIO6 Be monitor.

7 - OUTPUT

This output is for connecting a TRIO6 Be monitor to another TRIO6 Be monitor.

Make sure you use an instrument-type cable with 2x 6.35 mm mono jacks to connect the footswitch to a TRIO6 Be, and to
connect two TRI0O6 Be monitors.

TRIO6 Be
PROFESSIONAL MONITORING SYSTEM
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EQ'S
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TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
The ON/OFF switch turns the internal amplifiers on or off.

Automatic Standby mode

TRIO6 Be monitors feature a “Standby” mode. When you turn on the power to the monitors, they are already in “Standby”
mode. To switch from “Standby” mode to “On”, send an audio signal to the monitor by gradually increasing the volume of the
audio source. After 15 minutes without an audio signal, the monitors automatically go into “Standby”. When the “Standby”
mode is activated, power consumption is inferior to 0.5W.

9 - VOLTAGE SELECTION

This slide switch allows you to select the voltage according to the mains power supply depending on the country you're in.
There are two options: 115V or 230V. To change the voltage, proceed as follows:

1) Turn off the monitor and unplug the power cable

2] Using a flat-head screwdriver, remove the fuse situated below the power socket (11).

3) Replace the fuse with one having the appropriate values:

a. 115V: class T fuse, value 3.15A

b. 230V: class T fuse, value 1.6A

4) Using a Phillips screwdriver, slightly loosen the screws (12], and remove the protection cover from the voltage selector.

5] Switch the voltage selector (9) to the appropriate setting using a flat-head screwdriver.

6) Using a Phillips screwdriver, put the protection cover for the voltage selector back into place and slightly tighten the screws (12).
7) Reconnect the power cable (10).

8] Turn on the power to the monitor using the Power ON/OFF switch (8].

10 - POWER SOCKET
Connect the power supply cable supplied to this connector socket.

11 - FUSE HOUSING
This is where the fuse is located to protect the monitor. If necessary, replace the fuse as explained in section 9 - VOLTAGE
SELECTION.
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12 - SCREWS

Two screws protect access to the voltage selector (9).

13 - POWER LED (front panel)

There are three possible states for the POWER LED:

- Off: no power/monitor off
- Green: monitor on
- Red: the limiter is activated

14 - FOCUS LED (front panel)

There are three possible states for the FOCUS LED:
- Off: the monitor is in standby mode or in 3-way mode

- Green: the monitor is in FOCUS mode

- Red: the monitor’s heat protection is activated

State of the TRIO6 Be monitor

Colour State Solution
POWER LED [lluminated green | Monitor ON -
[luminated red The limiter is activated Reduce volume
FOCUS LED OFF The monitor is in 3-way Send an audio signal to turn on

mode or standby mode OR
itis in standby in FOCUS
mode

OR
Press the footswitch to activate FOCUS mode

[lluminated green

FOCUS mode activated

Press the footswitch to activate 3-way mode

[lluminated red

Heat protection

Reduce volume
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Performance

 Frequency response

3-way mode

35Hz - 40kHz (+/- 3dB])

2-way mode (Focus)

90Hz - 20kHz (+/- 3dB)

* Maximum SPL

3-way mode

115dB SPL (peak at Tm)

2-way mode (Focus)

105dB SPL (peak at 1m)

Electronics

¢ Inputs Type /Impedance Electronically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dBv

* Bass 200W, class G

e Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

e Power supply

Mains voltage

Wiring

230V (class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V (class T fuse
3.5 A fuse rating)
Detachable IEC power cable

¢ Indicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBV)

Low frequency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz)
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

* LED

Focus mode on, audio clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

e Subwoofer

8W64701

8-inch Focal driver with W composite sandwich cone

* Woofer SWO04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
* Tweeter TB872,

1-inch Focal pure Beryllium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

22mm (0.86 in) reinforced panels

¢ Finish

Black Textured side panel, Red Textured body

¢ Dimensions including 4 rubber feet
(HxWxD)

2012 x 10™1¢" x 143" (520 x 278 x 360mm)

e Weight

44 bs (20 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice. Images may not conform exactly to specific product
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Pour la validation de la garantie Focal-JMlab, merci de nous retourner

la garantie jointe dans les 10 jours ou vous enregistrer directement sur notre site : http://www.focal.com/warranty

Conditions de garantie

En cas de probléme, adressez-vous a votre revendeur Focal.

La garantie pour la France sur tout matériel Focal est de 2 ans, non transmissible en cas de revente, a partir de la date d'achat.
En cas de matériel défectueux, celui-ci doit étre expédié a vos frais, dans son emballage d'origine aupres du revendeur, lequel
analysera le matériel et déterminera la nature de la panne. Si celui-ci est sous garantie, le matériel vous sera rendu ou
remplacé en “franco de port”. Dans le cas contraire, un devis de réparation vous sera proposeé.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une mauvaise utilisation ou d'un branchement incorrect (bobines mobiles
brilées par exemple...).

En dehors de la France, le matériel Focal est couvert par une garantie dont les conditions sont fixées localement par le
distributeur officiel Focal-JMlab de chaque pays, en accord avec les lois en vigueur sur le territoire concerné.

Contenu de U'emballage

Une enceinte est livrée accompagnée des éléments suivants [outre le présent manuel) :
¢ 1 cordon d’alimentation

¢ 4 plots caoutchouc

¢ 1 clé Hallen n°4

¢ 1 carte de garantie

¢ 2 grilles de protection

Vérifiez qu'aucun de ces éléments ne manque, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas endommager vos
produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes : ouvrir completement les volets du carton. Les
replier sur les cotés. Oter la protection supérieure. Soulever l'enceinte avec précaution. Vérifiez que lemballage ne présente
aucun signe de détérioration. Si toutefois il était endommagé, prévenez le transporteur et le fournisseur. Il est important que
l'emballage soit conservé en bon état pour d'éventuelles utilisations futures.

Recommandations
Nous tenons a souligner qu’une pression sonore élevée peut étre générée par vos produits, particulierement en configuration
5.1. Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de U'utilisateur minime, il n'est pas toujours évident de réaliser la

pression sonore réelle. N'oubliez pas que l'exposition a des niveaux sonores élevés, au-dela d'un certain temps, peut conduire
a une perte irréversible de l'audition.
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Démarrage rapide :

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et la source audio (console, ...) sont en position éteinte et que la totalité des
réglages présents a l'arriere des enceintes sont en position 0.

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a laide de l'entrée XLR.

3. Vérifiez que la tension d'utilisation sélectionnée est correcte, en fonction de la tension d'alimentation choisie grace au
sélecteur, vérifiez (et si besoin remplacez] également le fusible, dont lampérage est dépendant de la tension de service
(voir caractéristiques du fusible dans le tableau des spécifications). Le moniteur doit &tre impérativement relié a la terre en
utilisant le cordon d’alimentation fourni. Voir page 29 pour plus d'informations.

4. Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée a l'enceinte est réglé sur
-0 OU SUr UN niveau tres faible.

5. Mettez les enceintes sous tension. Les enceintes sont maintenant en mode "Veille".

6. Augmentez le niveau de la source audio jusqu’a détection du signal par les enceintes afin qu’elle passent automatiquement
en mode "Marche".

Aprés mise sous tension des enceintes, et aprés activation automatique du mode de mise en veille automatique
(voir page 29 pour plus d’informations sur cette fonction), le circuit de détection de signal audio présent dans
Uenceinte passera automatiquement du mode “Veille” au mode “Marche” aprés quelques secondes.
7. Une fois votre session d'enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conseillons d'éteindre les
appareils dans lordre suivant :
a. Eteindre les enceintes
b. Eteindre les sources audio

TRIO6 Be

L'enceinte TRIO6 Be est une enceinte professionnelle de controle de proximité intégrant 2 moniteurs au sein d’'une méme
ébénisterie. TRI06 Be est constituée d'un subwoofer 8 pouces a membrane sandwich composite "W", d'un woofer 5 pouces
a membrane sandwich composite "W", et d'un tweeter 1 pouce a déme inversé en Béryllium pur.

En mode 3 voies, l'enceinte offre une réponse en fréquence de 35 Hz 8 40 kHz (+/- 3dB]) et 40 Hz & 20 kHz (+/- 1 dB). Le second
moniteur est un moniteur 2 voies (seuls le woofer 5 pouces et le tweeter sont actifs). Ce moniteur offre une réponse en
fréquence de 90 Hz a 20 kHz (+/- 3 dB) et s'avére trés utile pour vérifier la qualité de transfert du mix réalisé sur des systémes
offrant une réponse en fréquence limitée dans le grave. L'acces a cette fonction se fait via une pédale de contréle de type
footswitch a interrupteur (cf : page 28).

Le moniteur TRIO6 Be est doté de 3 amplificateurs internes :
1 x 200 W alimentant le subwoofer 8 pouces

1 x 150 W alimentant le woofer 5 pouces

1 x 100 W alimentant le tweeter 1 pouce
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Installation

Alimentation secteur
Vos produits doivent étre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d’alimentation.

Positionnement

Les enceintes TRIO 6 Be sont des enceintes de controle de proximité et doivent étre positionnées a une distance comprise
entre 1 metre et 3 métres de l'auditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaitement étre posées sur le dessus d'une console
de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans tous les cas de figure il est vivement recommandé
que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle des oreilles de l'auditeur.

Positionnement des plots caoutchouc
Les moniteurs TRIO 6 Be sont fournis avec 4 plots caoutchouc permettant de découpler U'enceinte de son support (bandeau

de console, pied, ...J. Nous vous conseillons de positionner les pieds en favorisant un écart maximum de ces derniers en
fonction des dimensions du support [fig. B).

Orientation de la platine médium/tweeter

La platine médium/tweeter du moniteur TRIO6 Be offre une possibilité de rotation sur 360° par pas de 90°. Cela permet
d’optimiser la configuration du moniteur, en fonction de la piece et des contraintes d'installation.

Procédure a suivre pour Uorientation de la platine médium/tweeter

1) Conservez la grille de protection sur le tweeter afin de le protéger de tout choc durant cette opération.

2] Retirez les 4 vis a l'aide d'une clé Allen n°4. (fig. C).

3) Sortez la platine d’environ 10 cm en linclinant (fig. D).

4) A laide des évents, faites tourner la platine jusqu’a atteindre la position souhaitée. Vérifiez que les inserts de fixations
soient alignés avec les trous présents sur la platine de facon a assurer un parfait alignement vis/trous présents sur la
platine platine/inserts de fixation (fig. E).

5] Insérez les vis et visser.

6) Le moniteur est prét a étre utilisé.

0]
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Positionnement stéréo

Nous vous recommandons de positionner les enceintes de facon a obtenir un triangle équilatéral. Les 3 angles étant
composés de la position d'écoute, de lUenceinte droite et de lenceinte gauche [fig. G). Le tweeter & déme inversé en

Béryllium pur offre un avantage majeur :

une trés faible directivité. Dans le cadre d'une utilisation en-dessous de

1,5 m de distance d'écoute, il est recommandé d'élargir limage stéréo en écartant les moniteurs de 1,8 m a 2 m (distance
tweeter a tweeter] de facon a concilier contrainte d'intégration et précision de travail.
Au besoin, optez pour un positionnement des tweeters vers Uextérieur de facon a favoriser la largeur de l'image stéréo.
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Positionnement multicanal

Dans le cas d'une installation 5.1, nous vous recommandons de
positionner les enceintes sur un cercle de facon a avoir les enceintes
équidistantes du point d"écoute. Le canal central sera positionné a 0°,
le canal frontal droit a 30°, le canal arriére droit a 110°, le canal arriére
gauche a 250° et le canal frontal gauche a 330° (fig. H).
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Rodage

Les transducteurs utilisés dans les enceintes TRIO6 Be sont des éléments mécaniques complexes qui exigent une période
de rodage pour fonctionner au mieux de leurs possibilités et s'adapter ainsi aux conditions de température et d’humidité de
votre environnement. Cette période varie selon les conditions rencontrées et peut se prolonger sur quelques semaines. Evitez
d'écouter les enceintes a un niveau élevé durant les premieres heures. Afin d'accélérer le processus, nous vous conseillons
de faire fonctionner les différents produits une vingtaine d'heures a niveau moyen, sur des programmes musicaux riches
en basses fréquences. Une fois les caractéristiques des transducteurs stabilisées, vous pourrez profiter pleinement des
performances de vos produits Focal.

Réglages et connexions

1-INPUT

La fiche XLR permet la connexion d'une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage)

Pin 2 = point chaud [signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase)

2 - INPUT SENSITIVITY
Ce sélecteur permet d'adapter la sensibilité d’entrée du moniteur en fonction de la source [console de mixage, carte son...).
Si la source connectée transmet le signal audio via une sortie asymétrique, vous devrez régler la sensibilité d’entrée du
moniteur sur -10dBV. Si le signal audio transmis se fait via une sortie symétrique, vous devrez régler la sensibilité d’entrée
du moniteur sur +4 dBu.

3 - LF SHELVING

Le potentiometre LF SHELVING permet d'activer ou non une correction du niveau sonore en-dessous de 250 Hz. Il est conseillé
de régler le potentiometre LF SHELVING sur +2 dB lorsque l'acoustique du local d'écoute atténue naturellement cette plage
de fréquences. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur O lorsque le local d’écoute est acoustiquement
neutre. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur -2 dB lorsque les enceintes sont placées a proximité d'un
mur ou d'un angle.

4 - LMF EQ

Ce potentiomeétre permet d'ajuster le niveau des fréquences bas médium. La fréquence centrale est 160 Hz et le facteur Q
est de 1. Les corrections se font sur une plage de +/- 3dB. Cette correction sera trés utile si le moniteur est installé sur un
bandeau de console. L'activation de ce réglage aura pour effet de diminuer la réflexion générée par la console.

5 - HF SHELVING

Le potentiométre HF SHELVING permet d’activer ou non une correction du niveau sonore a partir de 4,5 kHz. Il est conseillé
de le régler sur +2 dB lorsque l'acoustique du local d'écoute atténue naturellement cette plage de fréquences (environnement
mat). Il est conseillé de le régler sur 0 lorsque le local d"écoute est acoustiquement neutre. Il est conseillé de le régler sur -2
ou -3 dB lorsque l'acoustique du local d'écoute augmente naturellement cette plage de fréquences (environnement brillant).

(L & LI/ WP Shabing
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MODE FOCUS
6 - INPUT

Entrée destinée a la connexion de la pédale de controle de type footswitch a interrupteur, ou a recevoir le signal transmis par
la sortie (OUTPUT] du mode FOCUS d'une enceinte TR106 Be.

7 - OUTPUT
Sortie destinée a connecter l'enceinte TRIO6 Be & une seconde enceinte TRIO6 Be.

Veiller a utiliser un cable de type instrument doté de 2x Jack mono 6,35 mm pour relier la pédale de contréle a une TRIO6 Be,
ainsi que pour assurer la liaison entre deux TRI06 Be.

©
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INPUT
EQ'S

—]
—]

< —F [roms]

Diagramme mode FOCUS TRI06 Be.

8 - ON/OFF
Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension.

Mise en veille automatique

Les moniteurs TRIO 6 Be sont équipés d'un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le mode "Veille”
est actif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant progressivement le niveau sonore de la source
audio. Au bout d’environ 15 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs passent automatiquement en mode
“Veille”. En mode "Veille", la consommation électrique est inférieure a 0,5 W.

9 - VOLTAGE SELECTION

Ce réglage par glissiére permet de sélectionner la tension en adéquation avec la tension secteur du pays. Deux choix sont

offerts : 115V ou 230 V. Si la tension doit étre modifiée, procéder comme suit :

1) Eteingnez le moniteur et retirez le cable secteur du moniteur

2) A laide d'un tournevis plat, retirez le fusible situé en dessous de la fiche secteur (légende 11).

3) Remplacez le fusible par le type et la valeur appropriés :
a. 115V : fusible de type T, valeur 3,15 A
b. 230V : fusible de type T, valeur 1,6 A,

4) A l'aide d’un tournevis cruciforme, désserrez légérement les vis (légende 12) et oter le cache de protection du sélecteur
de tension.

5) Basculez le sélecteur de tension (légende 9) sur la valeur appropriée a laide d'un tournevis plat.

6) A laide d'un tournevis cruciforme, fixez le cache de protection du sélecteur de tension et resserrez légérement les vis
(légende 12).

7) Rebranchez le cable secteur sur la fiche (légende 10).

8) Mettez le moniteur sous tension a l'aide du switch Power ON/OFF (légende 8).

10 - FICHE SECTEUR
Connectez le cable d'alimentation fourni a cette embase.

11 - EMPLACEMENT FUSIBLE
Ici se trouve le fusible permettant de protéger le moniteur. Si besoin le remplacer en suivant la méthodologie expliquée en
point N° 9 / Voltage selection.
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12 -VIS
Les deux vis protégent l'acceés au sélecteur de tension (légende 9)

13 - DEL POWER (panneau frontal)

La DEL Power a trois états possibles :

- Eteinte : pas de tension secteur / moniteur en position OFF
- Verte : moniteur sous tension

- Rouge : limiteur activé

14 - DEL FOCUS (panneau frontal)

La DEL FOCUS a trois états possibles :

- Eteinte : le moniteur est en position veille ou actif en mode 3 voies
- Verte : le moniteur est en mode FOCUS

- Rouge : le moniteur est en protection thermique

Etat de Uenceinte TRIO6 Be

Couleur Etat Solution
DEL POWER Verte Moniteur sous tension -
Rouge Limiteur activé Diminuer le niveau sonore
DEL FOCUS Eteinte Moniteur en mode 3 voies | Envoyer un signal musical pour sortir du
activé ou en veille mode veille
OU moniteur en veille en ou
mode FOCUS Appuyer sur le footswitch pour passer en
mode FOCUS
Verte Mode FOCUS activé Appuyer sur le footswitch pour passer en
mode 3 voies
Rouge Protection thermique Diminuer le niveau sonore
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Performances

* Réponse en fréquence mode 3 voies 35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB)
mode 2 voies (Focus) 90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)

¢ Niveau SPL maximum mode 3 voies 115 dB SPL (pica 1 m)

mode 2 voies (Focus) 105 dB SPL [pica 1 m)

Section électronique

¢ Entrées Type /Impédance Symétrie électronique / 10 KOhms
Connecteurs XLR
Sensibilité Adaptables, +4 dBu ou -10 dBv

e Grave 200 W, class G

e Médium 150 W, class G

e Aigu 100 W, class AB

* Alimentation électrique Tension secteur 230V (fusible T 1,6 A) - 115V (fusible T 3,5 A)
Branchement Cordon secteur CEl amovible

* Visualisations et controles Face Arriére Sélecteur de sensibilité d’entrée (+4 dBu/-10 dBV)

Shelving grave (+/- 3 dB de 35 a 250 Hz)
Shelving aigu (+/- 3 dB de 4,5 a 40 kHz)
EQ fréquences bas-médium

(+/- 3dB a 160 Hz, facteur Q= 1)
Entrée FOCUS / Sortie FOCUS

e Indicateur lumineux Mise sous tension Focus, clipping et mise en sécurité par DEL sur face avant
Transducteurs
* Subwoofer 8W64701
Haut-parleur Focal 20 cmn @ membrane sandwich composite "W
e Médium 5W04701
Haut-parleur Focal 13 cm a membrane sandwich composite "W"
* Tweeter TB872,

Tweeter Focal 25 mm a dome inversé en Béryllium pur

Ebénisterie

¢ Construction Panneaux de 19 mm et 22 mm avec renforts internes

e Finition Joues Noir Texturé, corps Rouge Texturé

¢ Dimensions avec 4 plots caoutchouc 520 x 278 x 360 mm
(HxLxP)

e Poids 20 kg

Dans un but d'évolution, Focal-JMlab se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits préavis. Images non contractuelles
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Le rogamos que valide la garantia de sus productos Focal-JMlab rellenando el formulario incluido y enviandolo a Focal

durante los diez dias posteriores a la compra o directamente en nuestro sitio web: http://www.focal.com/warranty

Condiciones de garantia

Le rogamos que contacte con su distribuidor Focal si tiene cualquier incidencia con su producto.

La garantia en Francia para los productos Focal es de 2 anos a partir de la fecha de compra, y no es transferible en caso de
reventa. En el caso de que un producto fuera defectuoso, el mismo debe ser enviado al distribuidor en su embalaje original
y con portes a cargo del usuario, con el fin que el distribuidor pueda determinar la naturaleza del fallo. Si el producto se
encuentra en garantia, el mismo sera reparado o sustituido por otro, y devuelto al usuario con portes pagados. Si el producto
no esta en garantia, el usuario recibird una estimacién del coste de reparacion antes de realizar cualquier arreglo.

La garantia no cubre dafios causados por un uso inapropiado o un cableado incorrecto (que pudiera derivar en bobinas
quemadas, por ejemplo).

Fuera de Francia, los productos Focal estan cubiertos por la garantia que dan los distribuidores, en cumplimiento de la
normativa vigente en cada pais.

Contenidos del paquete

Cada monitor se suministra con los siguientes elementos (ademas de este manual):
« 1 cable de alimentacion eléctrica (toma de corriente)

¢ 4 pies de goma

¢ 1 llave Allen del n® 4

¢ 1 tarjeta de garantia

* 2 rejillas de proteccion

Compruebe que no falta ninguno de estos elementos, y saque todos los accesorios de la caja. Para evitar danos al sacar el
producto de la caja, recomendamos proceder de la siguiente manera: abra totalmente la caja, desplegando por completo
hacia los lados las alas de cartdn abatibles. Después, retirar la proteccidn de poliestireno. Levante el monitor cuidadosamente
para sacarlo de la caja. Inspeccione el exterior para detectar cualquier posible dano. Si hay signos de danos, contacte con
el transportista y el establecimiento que le ha suministrado el producto. Es importante conservar el embalaje para para su
posible uso en el futuro.

Recomendaciones

Queremos hacer un marcado hincapié en el hecho de que este equipamiento es capaz de generar elevados niveles de presion
sonora, especialmente en configuraciones 5.1. Dado que los niveles de distorsion se mantienen bajos incluso con volumen
elevado, y dado que no aparece fatiga auditiva, no siempre es facil darse cuenta de lo elevada que es dicha presion sonora.
Recuerde que la exposicidon a volimenes elevados durante largos periodos de tiempo puede ser causa de pérdida de capacidad
auditiva permanente.
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Guia de configuracion rapida:

1. En primer lugar, compruebe que los monitores y todas las fuentes de audio (tales como la mesa de mezclas) estan apagados,
y que todos los controles situados en la parte posterior de los monitores estan colocados a 0 (cero).

2. Conecte la senal de audio desde la fuente hacia los monitores usando la entrada XLR.

3. Compruebe que el voltaje seleccionado corresponde con el de la red eléctrica local. Compruebe el fusible y sustitiyalo
por uno de voltaje adecuado si fuera necesario. El amperaje del fusible depende del voltaje (vea las caracteristicas del
fusible en la tabla de caracteristicas). Estos monitores siempre deben conectarse a tierra, haciendo uso del cable eléctrico
suministrado. Ver pagina 39 para mas informacion.

4. Active la fuente de audio y compruebe que su volumen de salida esta ajustado a - 0 bien a un volumen muy bajo.

. Encienda ahora sus monitores. En este momento los monitores estdn en modo “Standby”.

6. Suba el volumen de salida de la fuente de audio hasta que la sefnal sea detectada por los monitores, lo cual hara que los
mismos se activen de forma automatica.

a1

Después de haber encendido los monitores, y una vez que el modo de Standby (reposo) automatico ha sido
desactivado (ver pagina 39 para mas informacion sobre dicho modo), el circuito automatico de deteccion de seal
presente en los monitores pasara del estado “Standby” a “On” después de pocos segundos.
7. Una vez que haya terminado de grabar, mezclar o masterizar, recomendamos apagar su equipamiento de la siguiente
manera:
a. Apague los monitores
b. Apague las fuentes de audio

TRIO6 Be

TRI06 Be es un sistema de monitorizacién de campo cercano con dos monitores en un mismo recinto. TRIO6 Be esta
compuesto por un subwoofer de 8 pulgadas en material compuesto en “sandwich” de tipo “W"; un woofer de 5 pulgadas en
material compuesto en “sandwich” de tipo “W”; un tweeter de clpula invertida de 1" en berilio puro.

En el modo de 3 vias, el monitor tiene una respuesta de frecuencia de 35 Hz a 40 kHz (+/- 3 dB) y de 40 Hz a 20 kHz (+/- 1
dB). En modo de 2 vias, Unicamente el woofer de 5 pulgadas y el tweeter estan activos. En modo de 2 vias el monitor tiene
una respuesta de frecuencia de 90 Hz a 20 kHz (+/- 3 dB). Este modo es muy eficaz a la hora de comprobar la calidad de
las mezclas cuando las mismas son transferidas a sistemas con una respuesta pobre o limitada en frecuencias graves. La
transicion de un modo a otro se controla con un conmutador de pedal.

El monitor TRIO6 Be esta equipado con tres amplificadores internos:
1 x 200 W para el subwoofer de 8 pulgadas

1 x 150 W para el woofer de 5 pulgadas

1x 100 W para el tweeter de 1 pulgada
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Instalacion

Alimentacion eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el uso del cable suministrado.

Posicionamiento

Los monitores TRIO6 Be estan indicados para la monitorizacion profesional de campo cercano, con el oyente situado a una
distancia de 1 a 3 metros (3.2 a 9.8 pies) Si el espacio es suficiente, pueden ser colocados sin problema sobre una mesa de
mezclas. Pueden también ser colocados sobre soportes especificos. Sea cual sea la posicidn elegida, es muy recomendable
que el tweeter quede situado a la misma altura que los oidos de los oyentes.

Colocacion de los pies de goma
Cada monitor TRIO6 Be se suministra con 4 pies de goma, que evitan la transmisién de vibraciones a la mesa de mezclas o

soporte. Recomendamos situar los pies de goma separados entre si tanto como sea posible (siempre en concordancia con
el tamafio del soporte] (fig. B).

Orientacion del médulo de medios/agudos

El médulo de medios/agudos en el monitor TRIO6 Be puede rotar 360°, en movimientos de 90°. Esto permite al usuario
ajustar el monitor a sus necesidades de trabajo y a las caracteristicas del entorno.

Procedimiento para rotar el médulo de medios/agudos

1) Mantenga la rejilla protectora sobre el tweeter para mantenerlo protegido durante esta maniobra.

2) Sacar los 4 tornillos usando la llave Allen n° 4 (fig. C).

3) Extraer el médulo 10 cm e inclinarlo al mismo tiempo (fig. D).

4) Usando las salidas de ventilacién, rotar el médulo hasta colocarlo en la posicion deseada. Comprobar que los pines de
retencion estan en linea con los orificios del mddulo, para asequrar la perfecta colocacion de los tornillos (fig. E).

5) Inserte los tornillos y asegurelos.

6) EL monitor esté listo para su uso.

0]
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Posicionamiento estéreo

Recomendamos colocar los monitores de manera que formen un triangulo equildtero en el drea de escucha. El oyente
debe estar en una de las esquinas del tridngulo y los dos monitores deben estar en las esquinas izquierda y derecha,
respectivamente (fig. G). El tweeter de berilio puro de clpula invertida tiene una gran ventaja: su muy baja directividad.
Cuando se usan los monitores a un distancia inferior a 1,5 metros (5 pies), es muy recomendable ampliar la imagen estéreo
incrementando la distancia entre los dos monitores (tomando como referencia la distancia de tweeter a tweeter), de 1.8 ma 2
m (6 a 6.5 pies) de modo que la imagen estéreo siga siendo precisa. Si es necesario, colocar los tweeters en la parte exterior

para ampliar la imagen estéreo.
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Posicionamiento multicanal

Cuando se usa una configuracién 5.1, recomendamos situar los
monitores en torno al oyente, todos a la misma distancia del punto de
escucha. Coloque el canal central a 0°, el canal frontal derecho a 30°, el
canal posterior derecho a 110°, el canal posterior izquierdo a 250° y el
canal frontal izquierdo a 330° (fig. H).
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Tiempo de acondicionamiento

Los transductores empleados en los monitores TRIO6 Be son complejos elementos electromecanicos que requieren un
periodo de acondicionamiento (breaking-in) para ofrecer su mejor rendimiento y aclimatarse a la temperatura y humedad
del entorno. La duracién de este periodo de aclimatacién depende de diversos factores, y en ocasiones puede durar varias
semanas. Evite trabajar con volumenes elevados durante las primeras horas de uso. Con el fin de hacer este periodo de
tiempo lo mas corto posible, recomendamos dejar los monitores funcionando aproximadamente veinte horas a volumen
moderado, con programas musicales que tengan un buen contenido de bajas frecuencias. Una vez que las caracteristicas de
los transductores se han optimizado, usted podra disfrutar de todo el rendimiento de sus productos Focal.

Ajustes y conexiones

1 -ENTRADA

El conector XLR permite conectar una fuente con sefal balanceada, y tiene un conexionado estandar:
Pin 1 = masa (maya del cable)

Pin 2 = sefal en fase (también conocido como “caliente”)

Pin 3 = sefal en fase invertida (también conocido como “frio”)

2 - SENSIBILIDAD DE ENTRADA

Este selector permite ajustar la sensibilidad de entrada de los monitores de acuerdo a la fuente (sistema de mezcla, tarjeta
de sonido, etc.). Si la fuente transmite una sefal de audio a través de una conexién no balanceada, ajuste la sensibilidad del
monitor a -10 dBV. Si la sefal se transmite a través de una linea balanceada, ajuste la sensibilidad del monitor a +4 dBu.

3 - LF SHELVING (SENSIBILIDAD EN BAJAS FRECUENCIAS)

El potenciémetro LF SHELVING permite activar o desactivar la correccién de volumen por debajo de 250 Hz. Recomendamos
situar el potenciometro LF SHELVING a +2 dB cuando la acUstica de la sala atenda de forma natural dichas frecuencias.
Recomendamos situar el potencidmetro LF SHELVING a 0 cuando la acUstica de la sala es neutral. Recomendamos situar el
potencidmetro LF SHELVING a -2 dB cuando los monitores estan situados cerca de una pared o esquina.

4 - LMF EQ (ECUALIZADOR EN FRECUENCIAS GRAVES/MEDIAS)

Este potenciémetro permite ajustar el nivel de frecuencias graves/medias. La frecuencia central es de 160 Hz y el factor Q es
1. Las correcciones se hacen en un rango de +/- 3 dB. Esta correccién también es de utilidad si los monitores estan situados
en la parte superior de una mesa de mezclas. Activar esta funcidon permite reducir las reflexiones causadas por la propia
mesa de mezclas.

5 - HF SHELVING (SENSIBILIDAD EN ALTAS FRECUENCIAS)

El potencidmetro HF SHELVING permite activar o desactivar la correccién de volumen por encima de 4.5 kHz. Recomenda-
mos situar el potenciémetro HF SHELVING a +2 dB cuando la acuUstica de la sala atenda de forma neutral dichas frecuencias
(entorno “apagado”). Recomendamos situar el potenciémetro LF SHELVING a 0 cuando la acustica de la sala es neutral.
Recomendamos situar el potencidémetro LF SHELVING a -2 dB 6 -3 dB cuando la acUstica de la sala enfatiza de manera
natural dichas frecuencias (entorno “brillante”].
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MODO FOCUS
6 - ENTRADA

Esta entrada permite conectar un conmutador de pedal o recibir la salida OUTPUT de modo FOCUS de un monitor TRI06 Be.

7 - SALIDA
Esta salida es para conectar un monitor TRIO6 Be a otro monitor TRIO6 Be.

Asegurese de emplear un cable de instrumento con conectores jack mono de 6.35 mm en cada extremo para conectar el
conmutador de pedal al monitor TRIO6 Be, y para interconectar dos monitores TRIO6 Be.
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Diagrama de modo FOCUS de los monitores TRIO6 Be.

8 - ON/OFF
Elinterruptor ON/OFF permite activar y desactivar los amplificadores internos.

Modo Standby automatico

Los monitores TRI0O& Be cuentan con un modo “Standby” (reposo). Cuando usted activa sus monitores, estos permanecen en
modo “Standby”. Para pasar del modo “Standby” al modo “On”, envie una sefal de audio al monitor y suba el volumen de la
fuente de manera gradual, hasta que se produzca su activacién. Después de 15 minutos sin una sefial de audio, los monitores
vuelven automaticamente al modo “Standby”. Cuando el modo “Standby” se encuentra activo, el consumo eléctrico es inferior
a05w.

9 - SELECCION DE VOLTAJE
El conmutador deslizante le permite cambiar el ajuste de voltaje en funcidn de la red eléctrica de su pais de residencia. Hay
dos opciones: 115V ¢ 230 V. Para cambiar el voltaje proceda de la siguiente forma:
1) Apague el monitory desconecte el cable eléctrico.
2) Con un destornillador de cabeza plana, retire el fusible situado bajo la tapa junto al conector de corriente (11).
3] Sustituya el fusible por otro con los valores apropiados:
a. 115V: fusible clase T de 3.15 A
b. 230V: fusible clase T de 1.6 A
4) Usando un destornillador Phillips, afloje los tornillos ligeramente (12], y retire la tapa protectora del selector de voltaje.
5] Coloque el selector (9) en el valor apropiado con la ayuda de un destornillador de cabeza plana.
6) Con un destornillador Phillips, coloque la tapa protectora del selector de voltaje nuevamente en su sitio y apriete los
tornillos ligeramente (12).
7) Vuelva a conectar el cable eléctrico (10).
8] Vuelva a activar el monitor usando el conmutador Power ON/OFF (8).

10 - TOMA DE CORRIENTE
Conecte a la toma de corriente el cable de alimentacién suministrado.

11 - COLOCACION DEL FUSIBLE

Aqui es donde el fusible esta colocado, con el fin de proteger el monitor. Si es necesario, sustituya el fusible siguiendo los
pasos descritos en la seccion 9 - SELECCION DE VOLTAJE.
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12 - TORNILLOS
El selector de voltaje esté protegido por dos tornillos (9).

13 - LED INDICADOR DE ACTIVIDAD (panel frontal)

Hay tres estados posibles para este LED indicador de actividad:
- Apagado: no hay alimentacién/monitor apagado

- Verde: monitor en funcionamiento

- Rojo: el limitador est& activado

14 - LED INDICADOR DE MODO FOCUS (panel frontal)

Hay tres posibles estados para el LED indicador de modo FOCUS:
- Apagado: el monitor estd en modo standby o en modo de 3 vias
- Verde: el monitor estd en modo FOCUS

- Rojo: la proteccién térmica del monitor se ha activado

Estado del monitor TRIO6 Be

Color Estado Solucion
LED de ACTIVIDAD | iluminado en verde | Monitor ON -

[luminado en rojo El limitador est& activo Reduzca el volumen
LED de OFF El monitor estd en modo de | Envie una senal de audio para activar el
MODO FOCUS 3 vias o standby, O estd en | monitor

standby en modo FOCUS 0
Presione el pedal para activar el modo FOCUS

iluminado en verde | Modo FOCUS activado Presione el pedal para activar el modo
de 3 vias
[luminado en rojo Proteccidn térmica Reduzca el volumen
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Caracteristicas

¢ Respuesta de frecuencia

modo 3 vias

35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB])

modo 2 vias [Focus)

90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)

¢ SPL maximo

modo 3 vias

115 dB SPL (picoa 1 m)

modo 2 vias [Focus)

105 dB SPL (picoa 1 m]

Electronica

¢ Entradas Tipo/impedancia  Balanceada electrénicamente / 10 kQ)
Conectores XLR
Sensibilidad Ajustable, +4 dBu 6 -10 dBv

e Grave 200 W, class G

¢ Medios 150 W, class G

¢ Agudos 100 W, class AB

¢ Alimentacion eléctrica

Tension secteur

Branchement

230V (fusible T 1,6 A} - 115 V [fusible T 3,5 A)

Cordon secteur CEl amovible

¢ Indicadores and controles

Face Arriére

Sélecteur de sensibilité d'entrée (+4 dBu/-10 dBV)
Shelving grave (+/- 3 dB de 35 a 250 Hz)

Shelving aigu (+/- 3 dB de 4,5 a 40 kHz)

EQ fréquences bas-médium

(+/- 3dB a 160 Hz, facteur Q= 1)

Entrée FOCUS / Sortie FOCUS

* LEDs

Mise sous tension Focus, clipping et mise en sécurité par DEL sur face avant

Transductores

e Subwoofer

8W64701

Altavoz Focal de 8" con cono compuesto en “sandwich” W

¢ Medios 5W04701

Altavoz Focal de 5" con cono compuesto en “sandwich” W
* Tweeter TB872

Tweeter Focal de Berilio puro en clpula invertida
Recinto

e Estructura

Paneles reforzados de 19 mmy 22 mm (0.74 pulgadas y 0.86 pulgadas)

e Acabado

Paneles laterales negros, cuerpo rojo

¢ Dimensiones, incluyendo los 4 pies de
goma (Alto x Ancho x Profundo)

520 x 278 x 360 mm (20.5 x 10.5 x 14 pulgadas)

¢ Peso

20 kg (44 libras)

A causa de la constante mejora de sus productos, Focal-JMlab se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas sin previo aviso. Los productos pueden diferir de aquellos mostrados en las imégenes.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
A P F it

EEHF@ERFocal-IMlab {RIES DLERIEREIA

B _ERIIRIE B AR 10K A 2 B k& B B R A TS # http://www.focal.com/warranty

BRRi5%RA

NRBETARBIEERFOCAIZHF -

Focalf=@iEzEMNRRE =ML HREMN2E  BERNEERENTS -

ERERABGTIF (BB MERT @ KITERERBERNERELOAZED  KEBSREETEN - MR~=RER
BN T REETRFHRS™ 5 - BETN - WEREHIN T REBENRITHISES -
FRTERERE XS AR EIRNELFER IR (W0 EFsLE) -

ERES RIS - Focali=REIRIR - AEMER YA E HFocal-IMIabsZ 5 1% B8 2 it ik 2R MR IT -

GRS

OB EFREE  SEUATYH RBBERN) ¢
s BRZ—5

* AR A

* N° ARNEFRF—F
* RIER—3K
O F a1

BRNGEASS LY - HFMEFERIRRLT - ARREEH RN XN RERIRE - BRRUATEE  TFEKINN
BE > FEHBAZMY ; RARLREZEHFIIL  NOBMEFEHKTEHE  REQK - IRBRIFER - BHRAKE
AN - NREHET - BRERTH -

fE A

BRRETUREREMEER - FHRRTS. I FHEEEN - BT~miEE
7o Bt FRAFENSEEREZRZR | FED  KNENSEETRS

T EKTE - B A PSERD TR
IR X MERIIT DR !

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R R ¥ i

RIEREES]

1. 8% RBERITHERTAENER (REE6%) 2XRARS  HHREFZHESREERNABERENO -

2. @ i FXLRE AR SRS S B ISIT A58 -

RBREEZRAXAFRTRIFEE  RERMENRRESEH  RERKRZ  URFREIUERRKEZ - RELPZIE
HEURF LIERE (MMRRDOREZ5E) - BITHEREANEREVIE » ESEEN49TT -

AT E RIS E R T T I 2R SR R B E] oo I E B RAIKE -

ST WS SRAE R 2B ERALT 0 &K -

BT ERENEESESANETERNRLAKE -

o~ O N

TGRSR RIRRE - BAFIEXHEEE (ZRNIEER49T) @ WG ERANEHESKRNIRESA
Il L RRE “TE RS-

7.—BRERTEE  BREREHLE BTSRRI TIRE R X AERIEE
a. XFETHES
b. X AFREE

TRIO6 Be

TRIOé Be L WMAIAMEITIAELE  BNEENBE2NEITZBR RS ME - TRIO6 Be Z2HIM8IWESREEBEEMS
7T IPSIWE S RERESRSE TN AR AIR NS S LT ER -

FEINSTEI P > IIT 7 23 AUSAZRMA B/ 35HZ-40KHz ((+/- 3 dB)F140 Hz-20KHz (+/- 1 dB) o FE2433MEX AP » RBSTHE
FRITME S RTHNE - 28T 175 SR SAERNIR /990 Hz - 20 kHz(+/- 3 dB) » iXAFMETUE N RIBE T X k2 (L5548
) - AEAERNESEENASZD  TUFEERHNRERENEHAE - .

TRIOé Be lisNiT17 728 B A3 1N B HAERE :
1 x 200 WIRF8~ R Z

1 x 150 WIREHS~FE &

1 x 100 WIRZH | <HEZ

FFOCAL

0.,.

® .E
{ONE
]

]

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE

R R F i
s

e

7= B PR IR L AT -
i

TRIO 6 Be sripmEse@iiin L WisTinmEss » SITARREF1-3K (3.22)9.85AR) MEEHEXHER - E1A 5 EHIRHE
BEALAEBEREESENNRL - TWEFER—MUBRN - RBENESTETENTANERARERFNSE -

BIRBHLE

TRIO 6 BelsIT SRR A MG » LUERITIHF BRI MMIEY) CREARNRSE) LEHTR - RAVELURESIENIMN
RibgEE 2 BRFRBENERS (NEB) -

B/ EERREN

TRIO6 Be s 17/ s M A &/ E R AT LARERE360° F190° » XAV PRER BN F AL RENATRKMILIRE -
EHEPE/ BT RS R

1)
2)
3)
4)
5)
6)

BRIEIEDRESTETHB M AZIR o

AN ARXBRFBEK 4 MEL (MEC) -

B R - BVHEZI10EXK (MED) -

FIRBENAREERISENVE  REHTERNANCERSES (WEE) -
BABRZIBIENAVE -

ATLAGE ST E 38 -

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine



http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R P F

SRERE

BTSN FHESTAER — M SN =AFEN > WALTFEU=AFEN—1 8 Z6aETSHALTHER2/) A(WEC)

- HAFMEANSEETE - ERNNS  AAREMNEEMNE
BB AEERE > AESENA N ETHERNES (B
VMBS EEENRESREI MRS SHBEE -

=

MRFBE - BULLF

/
/
/

N\
\

/ \

AR IRIR ' SRR R AR

o HEDTFIOKRMT (SHR) ERKIWHEN - HABRR
IEERTZEMER) F1.8KE2K (6&RMEOSER)

[NEE=]

FRTEENMERRRS IEEEGNEE

\

SRR,

N 7
/ hN .7 \
\ ,

-

9
.l

(2l 2 0l R R R

HfES.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

LEERE

1RER - BNBWFETSZHESTRBER - F5FAK

WipERMITEUBRFERERS - ARFE 0" BN AIKAS
H 30" B EXAFE 110° B ERAFE250° | 8l
XZEFHE

330° #h (WEH) .


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R R ¥ i

TRIO6 BelsiriaF M B TEHERNINMITRAR  FEES — RN B A REIREBTRE » DEENIRER
BEMZE - HEKEPRTFAERE  ARNFSLNES - BLNMIREARN  VERSSEE - A THEES
B BNBWEBERERSIROR > FERIPEEE > ILENREFETH20/MY - —ERNBTHEETZRE

TRt Z S Focalf= Rt sk 2 146 -
BEMEE
1 -8A

XLREOFMUEZELERESE  FEERENGL
Pin 1 = bk (BEREH)

Pin 2 = ERES (LFRRARKES)

Pin 3 = fARE S (LFRAHRES)

2-BAREE
TRFRRAFRRELEER CREE A FF) ARRARYE - MIRZFTRAIFTHLERINES  BHREKRR
BHERNBMARBER-10dBY - MRFMESTEIFEMUEERE - BRELEFTZSRNMAREE R +4dBu -

3 — RSB

RS YIBR R (LBR A VFIRBUE K AR T250HZ F BRIE - HIXIWENTRARRL THEEEN » RNBWEFE
SR AL RS AE+2dB ; HiXITER S RITERBH MR - BNEWEFERIREA AR AT0AB ; HETHFERE
FHRMH AER - R WEFESRIGR B (288 F-2dB

4 - g4 EQ
BB AVFRIARPEANAKE > FOMERI60HZ  QERFR - MRBFHERREEREFA L ZREXBER
BAT - EAZMRERRBLDREGFENTINALS

S - BRI

=R IRR R (L2 AL VF ST A SR 4. 5KHZUL LR M FEBRE - I ENFHRARPAL T ZMEEER - FATEI
TR SRR A2 AE +20B | HIXIT E A9 F R E SRR PR - RATBE WG ESFIBRA AR ARI0dB ; HiKTE
MERBREIMZAFEEN (FARE) - RABEWEFERTIRRE L2 18F]-2dB5k-3dB

(L & L/ MP Shatving
“ - +
s | =R | -
7 \ ™
B i . T s e
| 3 S i -t H
; ¥ { _—
" ! , H 2
R 1] - <4 N
y Vi 1] — 1 - -
1 ompoay W -

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R P F

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

®
®@

0 ©

T FOCAL
TRIO6 B
PROFESSIONAL MONlTOeRlNG SYSTEM
,,,,,
. ®
[ W ©)
@ )
@
|

-5u—hnnx/zun+Mu @

© ©


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R P F

FOCUS #&=3{

6
A2 BT R T 4 2R 532U TRIO6 Be IslT i 88FOCUS R i HES -

7~ i
HrnE AT EE—GTRIOb Be BT A5 282 55— A TRIOS Be ITiAFEES ©

IRIEEARE 2% 6.35 mmEBtRFL R XL - EREMBEF X TRIOS Be » HEEMANTRIOS Be 5NTi77 88 -
ainsi que pour assurer la liaison entre deux TRIO6 Be.

©

@

|

@ @ @ @

@ ® ® @ ¢
TFOCAL T FOCAL
®
® ®
TRI06 Be TRIO6 Be
B
€]
©

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

TRIO6 BE
R R ¥ i

INPUT

—]
—]

.
- -

< —F [roms]

TRIO6 Be FOCUS #& 3t B #R.

8- ON/OFF
ON/OFF #3657 X - F N B ARAIFFFIX

BEfFIER
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2) A—F4R47]  BRAITHIBEENFRRLZ (11) -
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13- POWER LED (Fi&E#R)
POWER LEDA = #] B AUIRAS:
- RHORERS ST E X

- B KT BE)

- & [RIBESUEGE

14 - FOCUS LED (FiE#R)

FOCUS LEDB =] gEAIRZS:

- X MIr FENER 530 5iE R
- & KT FFOCUSHER

- 6 KITAET R

TRIO6 Be M5IT IR ZS

BiE RS RR IR
DEL POWER BREE 40T M E = -
BR4AE PR IR S HHE BEZE
DEL FOCUS BB WA F3ASRER  SiF | AN S S X BEISIRMIBS T 80T
HER » 4 F FOCUS FOCUS#
R
TREE FOCUSH#R Bxh LB TT X BEI3AER
BRaE TR BESE
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B P ¥F #t
1 gE
o SR M i 3DRIER 35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB)
29 5RE 90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)
s ZRFEER 3SER 115 dB SPL [pic a 1 m)
2535 105 dB SPL (pic & 1 m)
HFSH
o A KE /EHT B 7F1% / 10 KOhms
& XLR
REE A%, +4 dBu ou -10 dBv
 KE 200W, G 2%
b= 150 W, G
=1 100 W, AB2
= FTEHRE 230V (TR 221.6 AFUE(E)
115V (TZREE 223.5 AFRE(E)
B AT HIECH 45
o IEIRANEES] EER AR BUE LR (+4 dBu/-10 dBV)
{E3737B% (+/- 3 dB from 35 to 250 Hz)
ESIRR (+/- 3 dB from 4.5 to 40 kHz)
FR{E4REQ (+/- 3 dB at 160 Hz, Q factor = 1)
FOCUSEA / FOCUSE
« LED BIERMILEDN] B RERTF B, SRR TR
BT
o &E 8W44701
8~f Focal WE & Sk ZHIKBIETT
o FE 5W04701
55 Focal WE & R EHIREIETT
- EZ TB872,
1<f Focal &t EIR NS =8It
Ak
o £ 19 mmFN 22 mm (0.74in F10.84in) HME&EE R
o R MREE  EFOE

o R~T (G4 MEERBE) (BXEXE) 2072 x 10191¢" x 1416 (520 x 278 x 360mm)

.= 44 1bs (20 kg)

]
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R EEMET 228, ZHBA%RIOBLIAIC Focal-JMlab & LT Medialntegration ~
CEBBESVETEIOBBENBLET,

Focal-JMlab website: http://www.focal.com/warranty
Medialntegration website: http://www.minet.jp/support

Conditions of guarantee

Z DEF Focal Professional TRIO6 Be &= CBABDHICHDHES IWVWET,

Focal ProfessionalldFocal-JMlab® 707 v ¥ 3 F)ILEEILTT, 1980FEHBEDRAERIILIK, 30FEMU EICED T
FRHDAE—H—A—H—CBRMNBRSAN— - 2=y N EHELTEE Ui,

R—LA—FT A ABRE—H—Y AT AL, h—FA—TFT o ABIZY FFBICEVWTHZDENCEECREN. SVWEE
I, ZLOI—F—E2EBLTVWET, RTA/N\— RE—H— - Y ATFA, JOXA—N—[OE FrERY
MCEBET, INTID>TI TV RADRHATHAERE. BHESINTEVFT, 707y yaF AT TEEE
ICRIBEBZXELEVNTETWS Focal DEREE, ES52RK CBACKEIVWETLISBEVEL EITFET,

FE#GRICDOWT

HRICIEUTOLDOARERENTWVWET, A—FRENTSIVHELRES, FICEBEE TCIERWLEITET LIS BEVLH
LEIFFET,

. IXACO—R

cAXZIN—=T 14—k

CIxN 4 RALYF

- Ix{REEE

C2XMREHTYINWNAHIN—BERSA/IN—[cDZE 1 (SHEHADOERICIZERDALTTE WL

SEELSEEE W
FREFICIE. BR—ILORBESZzR2ICHAES. EHOV vy a v ZRELRLLET. o< D EXFERFS LT, EHNSE
DHULTTEW,

R —)L & RIRNEZLDIREZTEZ L. WELICKBIA=—ID BN ESISHF VI ULTTEIW, A—FA—=IhH>
feBEIE. TCICEHEETIERIIZSI L,
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99499y RTPv 7T HALR:

1. BYICEZY—PA—FT4AYV—X (ZXxI7 - AvVY—=IRE) OBBRENETATICHB>TWE I EE, RHEEED

R 2—LD0IKBE>TWBZ EEEZLTLIEE W,

2.XRAVTY NMCA—FT 4 AY —RDBEREEERL TLEE W,

B BEECLIVI—RAYFHCHEOBRICE > ILBEICKESNTLWIIEREZEL TSIV, CHBEOBEICEL>T
E2—ANERDEFITDT, BRZBETCHAHELIBEEE. t2—XeXMTIZNENHDET, HAERNTERETS
NTWBERFET100~120VH+EK T,

4 A—F 4 AY —RADEBOERZAN. A—FT 1AV —ZADHEHLARILE -0 R@FBRNDMBICHREL T LS,

5. EZ9—AE—H—DBEREANDE, ATV E—RTERBLET,

6. EZH—DANESERAMULTEEBNICAVICRZET, A—FT4AYV—IXDOEALRNILZEIFET,

EZY—DERZANCEP BENICRY VNS E—RILES 56 GERIBSIR—VZSR LT EEW) A —F
A HESZRAIT ZEBENIC" AT VIS On” I RICTIDED XY

LA—=Favd, SXxIV0 YRV TDEENKT LIS, ROFIEBTEREA 7ICLTLIEEL,
a. BEZH—%ATICTD

b. A—FT 1AV —REATICT S

TRIO6 Be

S

TRIO6 Be [F2BDE=ZH —RAE—H—=8FLL7OT7 v aFI - Z7-T4—I)LREZH—TT, TRIO6 Be (L8
VFOW AVKRIY KN YRSy F - A=Y BT - J9—T7— - RSAN—=&, BAVFOW AVRI Y k- HY
RAfwF A=Y J—T7— - RSAN— ZLULTIAYFOE2TFRUYYTL - UNN—ZAR=LY 1 —45—%EBEHL
TWEY,

3-U x4+ E— RTORIRBUFEIE. 35Hz~40kHz (+/- 3 dB) £40Hz~20kHz(+/- 1 dB) 9, 2-V 1 - E—RT
BEAYFI—T7—EVA—T—DHFEMERD XS, 2-7 = KIFI0Hz~20kHz (+/- 3 dB) DRIREREZR > T
BED. TYIAPIYRI VTR ETEBICHNDH 22 A7 LRAITOERZITOIRICEN T, TNS5DE—RET7Y
RRAYFIZTYIDBEZDARETT, (B58R—IER)

TRIO6 Be E=¥ —RAE—H—F3D2DF Y TZARABL TWVWET,
1 x 200 W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150 W powering the 5-inch woofer

1x 100 W powering the 1-inch tweeter

FFOCAL

0.,.
.E
{ONE
©
]

® -] ®
]
=i
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Installation

iii BRT—7IVIRAE, AV MTEUKERLTEZ W,

RERI Y3y

TRIO6 Be 7O7 vy 3+ ZF7T74—I)LR - FZF—RAE—H—IE. 1~3X—KJL (3.2~9.871—h) IREDEMHICKET D
CEERBICBVWTWE T IF IV OAVY —LPRAIVRICKEBET DEN A RE T RBGAMICEDSTYVA—5—2BERAL
BSICHRBIT R EEBBEIHLET,

rubber feetDRE

TRIO6 Be E=F—AE—N—(clEIF 0T AV —)ILPRIVRRBREICKELYPIBELI.42DT/N\—T4—MIRELE
FoTN\—T 4 —NEILIRHESLTBEL TRAE—H—DEEICATITTZE LV, (fig. B)

SyRLYY/VA—=F—-TL—MDOWT

TRIO6 Be DI YRLYI/YA—F—-TL—NF 90°E360° X TEERT BT EMNAIBET T IL—LF A—RT 1 v 7 PR BIGZFT
BERIGU TRERREIMTAE S,

SyRLY I IA—5—-TL—FDREFE

BEHROHKEZERHS O VA—F—D7OF7 I M YIUIEDIFfcEFICLTEWTLZEWN,

n° 4 RALYFEFERALTLDDRIENLET, (fig. C)

10cmIZEIF TRIICEIZHUE T, (fig. D).

NICEEAN. BROMNBANT L — RS TSV R IDBIEICASZ LS. L —hNDOREEZR U SNEEZEHE
TLEEW, (fig. E).

) BIERIRBEICRIBOHELTIES W,

) EZY—RE—N—%FERTEREBEVE U ..

oo

1
2
3
4
5
6
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ZFLAKIYaY

VRAZVTTUZICH UG EZARERBLSICEDY —ZRESNZIEZHBH LT VAT —IIH L. EABFDOMEIC
LIROEZY—ZRELE T, (fig. 6) EaPNJUTL-UN—AR—=LY1—F—DRAD—DICBIERERAMENHDET, 1.5m
(5714—b8) KBORIYVIVICHRBIZDHBE AT LAANAR—IELHRDLEFIELTEES.220F=5— (V1—5—) %z
1.8M~2miZER Y C ez R<BEDLET,

RRIEHCTYA—F —ZMUNBE T B ETEIDRATLAAAKR—IDENDET,

\ /

\

\

RSP IRIR '

R RRRR R

N s

/mmw\\//mmm\
/

-

SIS . SRR R Ry | SRR ' A I NTITAN

.l

VILFFroRIL-RIVay

51V I747L—yavDga VAZVY I RIS TOEZY —
MEEDERICRELSRBEIT B EEHEHLET . —RNICEYY—F
vYURILAO . 7AYN - SARFrURILMNB0 N\ T - A N Fr 2RI
M110°. /w7 - LIRFroxIL250°ZFLTC70Y M LT R F o RILH
330°T9, (fig. H).
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N=1>

ERNBAE—I—TEHRDORENS UIESIN—1 VT IRENHDET.TRIOS BeDMTVRATFT1—HY—[FXHZAIL-T
LAYVKCEDBIZIUTWET O T BEBICLD T ERDZEDD, NN—V 1V DOEBIERWVEE CHEEBIIREET B EETHEL
EEWHRAIDSEIX HEDBVLARILD ANIGEE T, 20 BB EREREESALY —ATIY U7 LT EEWN, N\—>
AT T U NSV RT 12— — DN LEEUTCEEE BRRD/IN T A=YV RERIETDIENTEET,

REH IV

1-M4Y7Tvhk
DTIRRILEICING VY ZAABDT REDPBEESINTEDET,
Pinl= 72> R Pin2= IEMEE (kv k) Pin3=##8EE ( 3—/LK)

2- ATRE
ANRBRE% +4dBu.-10dBV OWITNMCYIEZAEE T +4dBu RYYavid7O7zvyaFL-RIVF—RICEDLD
D.-10dBv [F—MRHEHEE(F VNSV AR D E DR E) ICHRDET,

3-LFyzllEvY
LF SHELVINGE20HzZU T OFFOAY FA—ILZTWET, URZV T IL— LD RENY 7 MG EIF+2dBIC, KT
BEIF0dBIC, BEFEPAICEZY —Z2RELUIIHGEE-2 dBICRESNSIEZHEHLET

4 - LMF EQ

R OFE I NO—ILETWE T, ARTIET160HzTQIFT T Lo Vid+/-3 dBTI,ZDFARTIFIFI /Ay —ILD
FICREITRBEREICEN T IF IOV =IO DR EERTDIENTEET,

5-HF ¥x)lEVY

HF SHELVINGE4.5HzU EOFEHDOIAY +O—LZTWEY, VRAZVTIL—LDREHY 7 NaigE1d+2dBIC FHCHBE
WiEEIF0dBIC. SEDBVRIEDZS(E-2 dBM-3dBICRES NS EZHENHLET,

LMo LI/ MF Shabving

. - _ %
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FOCUS MODE

TRIO6 BeZ2U A EfclE 3 VA ICYIDEZXBE—RTIFOCUS ZAVICTRE 2V E—RICTIDB DD HTI—T7
—Ehy I ZNICE> TV T - ST —DEEFIHINET,

6 - INPUT
YRRy F - AV NA—F—FKcl@TA—HRE—RDF IV MO SDIEBSEERT T BIcHDIHTF T,

7 - OUTPUT
AIDTRIOS Be E=¥ — T BIcHDIHTTY

BED 2x 6.35mm T/ IvyvIEFERULT Y MRy FZInputiciE R U E T, OutputiciEBRR IS VAR ILAY MM —T)L
ICTHS—AD TRIOS BelliEHLET,

©
@
|
@ @ @ @
@ ® ® @ ¢
TFOCAL TFOCAL
®
® ®
TRI06 Be TRIO6 Be
Droer By
o (= 9 @ =
@ © °8
© © ® \ ®
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INPUT

< —F [roms]

TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
X7 —ON/OFFRA1yF

A—=NIT AV RAFVINAL - E—R

TRIO6 Be E=#—IL"Standby"E—REEBHLTWET, E=ZFY—DERE AN, "Standby" E—R TR LE T EE
D'ON"ICTBITIE Y —ADSEZY —AA—FT A AEEEZED X T, 1 5 EA—TrAEENANINEVE, EZF—ZEHH
lc”Standby” E— RICHIDE D £ 3, "Standby” E— REEDEEEHIEH LZ0.5WTT,

9-RLTF—IELI5—
BFEEZYVDBEXEI BEAENOBAETTILIEEE 115V AREB>TVEITHRAIFTOOVICTIT>TED XTI, ACI—
R HBOYEHERLIEE N,

10 - POWER SOCKET
NEOBRT —7IEEHLEY

11 - FUSE HOUSING
E—ZXRADVTY R TI RESNCBEREICES Lt 2 —X2EAT 20BN H D £ BARERMEIFICT00VLERDY 7 b
]\’DTU?@%
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12-RY
MILT—IELI5—H (9) XY

13- /87— LED (7Y MIXXRIL)

POWER LEDTIFRD3DDRAH TR CTE X T,

- Off: |IRAT
- Green: E=4—#*Y
- Red: UXy5—D"E%

14-7A4—ARX LED (ZOY kXxRI)

FOCUS LEDTIERD3DDIRREN R TEET,
- Off: standby®—RF/fclE3-U M E—RK

- Green: FOCUSE—RT&E+H
- Red: b—h7OF 03 vhE%R

TRI06 Be monitor DIREE

h3— K& pap ]
POWER DEL [lluminated green | Monitor ON -

Illuminated red U5 =B Y —ZADR) 2 —LETHFTIEZN
FOCUS DEL OFF standby € — K& fc & | A—FAEBERLTSL

3-wayE®—NR

Epls
TYRZAA Y FEBHEFOCUSE—RICRERDE
ED

[lluminated green

FOCUSE—RHOER

TYRRAy FaBE E3-wayE—RICIEDET,

[lluminated red

E—h7OFoYavhEM

EZH—ORY1—LETFTLZZN
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Performance

 Frequency response

3-way mode

35Hz - 40kHz (+/- 3dB])

2-way mode (Focus)

90Hz - 20kHz (+/- 3dB)

* SPL maximum

3-way mode

115dB SPL (peak at Tm)

2-way mode (Focus)

105dB SPL (peak at 1m)

Electronics

¢ Inputs Type /Impedance Electronically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dBv

* Bass 200W, class G

e Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

e Power supply

Mains voltage

Wiring

230V (class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V (class T fuse
3.5 A fuse rating)
Detachable IEC power cable

¢ Indicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBV)

Low frequency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz)
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

* LED

Focus mode on, audio clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

e Subwoofer

8W64701

8-inch Focal speaker driver with W composite sandwich cone

e Medium 5W04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
* Tweeter TB872,

1-inch Focal pure Beryllium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

19mm and 22mm (0.74 in and 0.86 in) reinforced panels

¢ Finish

Black Textured side panel, Red Textured body

¢ Dimensions including 4 rubber feet
(HxWxD)

2012 x 10™1¢" x 143" (520 x 278 x 360mm)

e Weight

44 bs (20 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice. Images may not conform exactly to specific product
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Focal JMlab ZZ EZE S ¢lZ dtopgid HEE EXHSME 109 H
(

http://www.focal.com/warranty)|A| =& SE 3l

HEEl =H

=M LA Focal CH2| Mo 2 A2taliF A2,

TOf Ol % 2E7HX| F& A/STF EE =0, R{EOjA] O A2l e = s Ch S2HES 39 22 ZZol| ofA 2o
CHa|&of BHESsHFAIM ol Zeto] UEX HAES & Ayt (H&SH|= Q&R FEelL )
ohek M E A/S 2E7[24H0| HotAetH Focal ol BiEH|E o|2| X230 2| = gheto|Lt wEg sHEd AUt

ALEAL £ 0|2 olst 2 HESHX| ghELU
=22 9 FII0IME Z Li2te| Y=ol [i2t S| Focal CH2|E 0] X[ st =20]

o=

7 [x| LiZ=

2t 2L E = ch3 1t
¢ 1 power cable

¢ 4rubber feet

¢ 1 N°4 Allen Key

¢ 1 warranty card

¢ 2 protective grilles

22 MESE 7HEN UFLIC

=]

ol & wzl Aol Y= =HelsiA L 24 RE FESS HA0M MUHMAIL, MES SA0M wuld of ofSo 22
AtetE FolstdAlI2.

< HtA S 2AFT| Aol A HHol| 0|0 MELICH

« AE|2E ZFYE MR

- drattoz nUEE ZHARA WL C

o ZFA HO|X|7t AR BHEE

+ Orek o|do] UActH &R} M Z=Xof £ ol g ot

c TR UL = ALEZ WYX= EoEch

HIArE

2 ME2 53| 5.1 configurationol| M OtF =2 S S ShEo|d = AFLICH 22| WY sF0| X1 AN w28
2|23} 30| 2ol FtTFO0| Lot =2X| otxtz|7| X ghg 5 AFUCH BAL =2 S0 =& =H J7H
HZ240| 2 = A2H FosIHAIR.
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e Mx| 710|=

1. M 2L EQt 2& audio source(UA 2Z2& 5) MAS BLch ZUHE A side| MES 2F 022 X|Z

2. XLR input% 0| 235104 audio sourceEHE L2= QL2 AMEE DL o piA g}
3. Mg} selectorg o|35tof oielubel FMetol| Sk gke Feto| MEN=lof QI=X| &elghdch F
AAl_x[ SRR =

Fxo dujojs St mat AYE L (= E42 2™ 55 Sl &2lotMR) ZUH ALHE MSE power
E

=o'+ —_
cableg 0|85}0{ 2t=A| HX|sHoF FCt AtMst HAHS 69%50]| A 40._|3H—’F—A1IR.
4. Audio sourceE 714_ 2L E ol ¢4 = audio source2| output 20| -0 L} O} F 2 2|l 2 X| X = 0f

5. 2 H el & @yt Standby 2= ALt

US| =l gt

6. 2L Eof A._|§_7F 2R = wf7hX] Audio source2| output level2 22ILICt 0|2 5lH X522 FAo| HELCH

DL|E| DS A1 XHS standby R =7 EM3S1E|M, DLIE L] 2C|2 ME ZX| 5|27} Standby0flA On22 =
Z 0]0f| HFR ZiRIL|C}

7. 2|20l YAl otAEEE obX|DLH M| E Ch20 242 M E HFA|E ADFE L CH
a. ZLEE Juct
b. audio sourceE FL|C},

TRIO6 Be

Trioé Bex= ZE2HAMY 22| & ZLEEAM 2702 ZL{H AX|ZH7t 22 i8R of| LHE=o] UAEF L EL Trio6 Bex= W
Composite sandwich coneZ} 1 mch pure Berylium inverted dome tweeter7} LHZHEl 8 inch 22 E o|F0{ X &Lt
3-way modeOl|M = 2 E 2| Futg SEEH L7} 35Hz~40Hz(+/- 3dB) 2t 40Hz~20Hz(+/- 1dB) &4t 2-way mode

oAM= 22| 5-inch 2} EQEOF M3} ElLct 2-way 2UE AIFE= o4 SEH 7} 90Hz~20Hz(+/- 3dB)
oloq, HIEPE._I bass Fat4 2& HRIE 717 A|AEIS E6l A== mix2| transfer qualityS | 2 5H=0| ofF =otA Ll

0| EE £ footswitch2 HEZE gfLict. (68%)

Trioé Be ZL|E| A|F{= oo LHZE H= 37HE FUASLICH
1 x 200 W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150 W powering the 5-inch woofer

1 x 100 W powering the 1-inch tweeter
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Al Ztei7l0| =2 Sl FX|sH0F BHLIC.

& "I
22
i re
rior
e
n

EXIME
Trio6 Be ZLE= 2H2|ZSE Z2HME ZLEHE AU 2M FXE St & F 1-3 0|5 HE2|E F0{o}
Hol AH=R0f OI2E Al AFHCHL o ZX|HE e =1

i<
ZE&2/0 2HstA AR = AL F2 HE
Xtel # Hx =0lo| fIX|St=S

Rubber feet EX|AM{L]
Trioé Be 2 L|E{ AT|F{= 4 rubber feeto| M3 =0 ZLIEE X[X|CH (YA Z2&0|L} ABHE etc)

ZEE Ha|sl= Zo| 7Hs gt o),
Rubber Feet2 X|X|CH siolol StFE| 7h58tH M2 Ha| Do XA stAl2. (AR.B)

Midrange/tweeter plate X| &}

Trio6 Be ZL|E{ A X7 2 O| Midrage/tweeter plate &

stHol 360° , 90° 4 =2 £ A& ch
ALZAZ stolg 2o ZFH ME S A & 5 U FLE

.

Midrange/tweeter plate 2| #=A{

E9H flol 5 022 a2 =tE Al ghoct
237 470E n° 4 Allen keyE Mgt ct (g0
o7t 7|20 plateE 10cm 712k @LI ct. (A&l.D)

7|75 0|35t0 ZEB0|EE {ste /X2 SEUCct A3F{RE 7[Re{H RX[EHO| =

= 7|9A HxR2lol WL

.
2.

3.

4.

TN 2. (TBLE)
5. 23

6. 2LIE| AT|7IE AR Ful7} 2t =iz

(i
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2HEI2 EX|M

BUEE A7t U= RollM 0| SH A2HE0| BHEO A =5 IX(SHHAIL. XU} e Bol| MU H R 2ERE T Lo

22t gL E{7}F = "Eefuct (AglG

Pure berylium inverted dome tweeter= 7}& 2
He|oM ZHEE ALSE 2 S &ES

Ao HE2IE 1.8mollAM 2mE i5|7])

FHo| UAFUCH HIZ ofF ZHE MZ
off AH2|2 o|0|X|E Hsls AS &S

2k 1.5m ofL2|

e
S H3s | 2Oget (2LE 23

LR35t EQEE B2 RO 2 géts| 5tod AH|2|2 o|o|X| LH|E SRt

=E 1 —

\ /

\

VISP I

' SRR R AR

7

\

N
/ hN .7
\ ,

-

AR IR ' L T MNT NSRRI

.l
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Biold =S

Trioé Be ZL{E{0l| ALSE BE7|= FEAS 7|A FHlo|7] WiZol| Zoho| 458 Llst M 2tdo| 7|21 Frol

[ A
. 2tgol map O 7|zi2 Z2EtE 5 Aen ol mapd =37t

Mot o= Mz A3Z7(7H0| HF ot LQE &
AFLLCE MF HAIZE S22 =2 %%*OHA'I Tt A A7l FAAR. HET|7hg SEAF|HH 20A|12HS¢et B2t
HEo E80M MFos=2 OI—?—Oi ZHEXE TYAHFMHAIL. HEtV|o| Ms0| 2bHs| ot™steld =& HME2| =1
M2 &2 & US At

Mg o1z

1-INPUT

XLR AHHYE{ = sourceE 8 &l A2 dZsiFn FFM QI v Bo|otRS 71X A& LIc

Pin 1 = ground (Fll0| & € E)

Pin 2 = in-phase signal (CH2 22 hot)

Pin 3 = reverse-phase signal (CI2 &2 cold)

2-INPUT ZE

0| selector= source(H Al 2&, AR Fle)of et BLE AR|F{9| input ZHEE =HE 4= YA &t ke source
7t FEES|R| ghe BloloR QU AEE HEE A input ZEE -10 dBVE ZHSIMAIR. 2C|2 ME7F FHEF

gtelez X.j':‘i' 74—?— ZEE +4 dBuz2 =X F|Ch

3 - LF SHELVING
LF SHELVING M QXIAI(227])2 250Hz 0]5te] E& correctiong &Ms| o= H|E2M3 & g,lgl—]l:}. AlLf <]
SEetgo| o+ HE F=-A siobd LF SHELVING H XA (E&71) & +2 dBZ MFst= A2 FHEEFULCL
S 0| neutral (B &2/%) ! o= LF SHELVING & 2{A} 71[(—5'_—‘?:.L [) 022 &4t ZUE7} #olut Zo| 7172
x| 2 LF SHELVING XX A (ER7])E -2 dB=2 A gt
4 - LMF EQ
o MAXA(EL7]) = &-N Fut2 2lg =dst=0l A8Euct ME Fa4= 160 Hzo|1 Q factors 1LICt
correction2 +/- 3 dB #HlollA o|F0o] &t 0| correction2 2L E ﬁulﬂﬂ glAl 2£ Qof Mx|E[o] UAS o
FEguch
5 - HF SHELVING
HF SHELVING & AHA (£ L7I)E 4.5 kHz o|MollM =& correctiong 245} == H|ZMS} & = YFLCH A2
Seedo| Foi HE F == StotH (A =6 2d) L 5HELV|NG Mg IKP#I(—E—%W) £ 022 X|HFHct s&840|
—’F—E}—’F HAE 7<}°4*E471I SslctH (RofE0] gl 7iRst #d) LF SHELVING M XA (E7])E -2dBL -3dBE ==
AWg FHech

LW £2' [T ——

[———
I
1
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EFHARE

6 - INPUT
Footswitch ZEE2{E A5} 7{L} Trioé Be ZL|E| FOCUS 2 =2 outputollA LI2= AlZE $AlIst= Adate gt

7 - OUTPUT
Trio6 Be 2 L|E{Z C}= Trioé Be ZL|E{0f| 1A 3l=0| Al EL|C}

Triob Be”|2| 2AZ 3} HLL footswitchE Triob BeOf| 912 &t uff Bt= Al instrumentEtR) 70| & (2 x 6.35 mm mono jack) =
ALBSHAAIL.

©

@

|

@ @ @ @

@ ® ® @ ¢
TFOCAL T FOCAL
®
® ®
TRI06 Be TRI06 Be
B
€]
©
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INPUT

< —F [roms]

Diagramme mode FOCUS TRIO6 Be.

8 - ON/OFF
O 22(x[= WY H=E Zict =0 AHSE U

XIS Standby 2=

Trio6 Be ZL{E{= “Standby” ZEZ EM|5tFSLCH 2EUEZE 7{H o|o] “Standby” ZE |}, “Standby” 2 =0 A
On2Z HHE{H 2|2 sources| 28E =34 S7HAA ZUH0| 2O AZFE E-uLCt 152 0|4 202 457}
glom TUEE AASH o2 Standby EE7}F SAIStE|o] A2 A2 7} 0.5W 0|stE Z0{SLICt

9 - Xt MEH

o| &2tol= A %2 ALS=oll et M2l power supplyoll A Mk MENst 4= A& Ct F 71X 34 Meo| 71§t .
115V or 230V. Mt HHte{™ ChF T8 & et st AL,

1) ZUEE 1 MM Z2{08 BE&uch

2) X A3 2 c=2lo|HE o|2aM FI| A3 (11) ofelof $Ix|EH F=E M A LICH

3) F=E CiSo 22 #US 717 A2 = WA gt

a. 115V: class T fuse, 3.15 A

b. 230V: class T fuse, 1.6 A

4) HElA A2 cRto|HE AR (12)5 A% =257 $ 5 voltage selector 25 HHE A7 gl
5) voltage selector(9) 2| A2|X|& -Xt& =2t0|HZ M Mol YFu ).

6) HEA AFF=20[HZ voltage selector ZHHE A2 2 EHE2 F ATF(12)E 4% =QiLch
7) Power cable(10)& CiA| A gL},

8) On/Off A2|%|(8)2 2L|E M2S ctA| Zuch

10 - M7| &3
HZ2= MME 0| connector 2FHo]| edZ gLt

ZUHE 2Z57| 9l F=71 ?l*|sts XL

o
e
50)
_?L
o
e
©
2]
o
=
i)
2
%
02
rn
i}
Hu
=
¥
mjn
El
2
_Qﬂ
ital
>
to
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12. 238

Voltage selector (9) 2| &5 E= g C}.
PAGE 18

13. POWER LED (ZEE )

371X AENE FA| g O}

-Off: M@l 815 /monitor & 74 &
-Green: monitor 21l FHZ!

-Red: 2|o|E{7} A5HE

14. FOCUS LED (ZEE 1Y)

374X| AENE FA|E L CL

-Off : 2L|{E{7} standby 2= or 3-way E=¢2!

-Green: FOCUS = =¢]

-Red: ZLU|E| heat protection(ZtF et x|) &A 5=l
o
Etat de Uenceinte TRIO6 Be
Couleur Etat Solution
DEL POWER a2l 2LE HE -
= 2|0|E{7} 2M5tE =58 ZELUIC
DEL FOCUS Off BLUE7} 3-way 2= QL2 MEE HMEsHM MAS Furict
or Standby 2= or
or FOCUS ZEo|A |Footswitch® 2{A FOCUS REZ &A35}
standby &rER Aluct
ozl FOCUS 2= &Ms5t FootswitchE &2{M 3-way Z=EE A5}
Al ct
== Heat protection =2ES ZELCL
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Performance

 Frequency response

3-way mode

35Hz - 40kHz (+/- 3dB)

2-way mode (Focus)

90Hz - 20kHz (+/- 3dB)

* SPL maximum

3-way mode

115dB SPL (peak at Tm)

2-way mode (Focus)

105dB SPL (peak at 1m)

Electronics

¢ Inputs Type /Impedance Electronically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dBv

* Bass 200W, class G

e Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

e Power supply

Mains voltage

Wiring

230V (class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V (class T fuse
3.5 A fuse rating)
Detachable IEC power cable

¢ Indicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBV)

Low frequency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz)
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

* LED

Focus mode on, audio clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

e Subwoofer

8W64701

8-inch Focal speaker driver with W composite sandwich cone

e Medium 5W04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
* Tweeter TB872,

1-inch Focal pure Beryllium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

19mm and 22mm (0.74 in and 0.86 in) reinforced panels

¢ Finish

Black Textured side panel, Red Textured body

¢ Dimensions including 4 rubber feet

(HxWxD)

2012 x 10™1¢" x 143" (520 x 278 x 360mm)

e Weight

44 bs (20 kg)
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Garantie France

IL est maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne : www.focal.com/garantie

Pour la validation de la garantie Focal-JMlab, merci de nous retourner

la garantie jointe dans les 10 jours ou vous enregistrer directement sur notre site : http://www.focal.
com/warranty

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de 'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Modele : N° de série :

Nom du revendeur ou distributeur :

Nom de la société ou du propriétaire :

Nom du responsable technique :

Votre adresse compléte :

Prix d'achat :

Activite :

[] Studio audio [] Mastering
[[] Post production [ ] Broadcast

(] Autre (merci de préciser) :

Détails de Uinstallation :

Systéme d’exploitation : [] Mac [] PC
Utilisé comme : [ nearfield L] midfield
Utilisé pour : [] stereo [ ] multicanal

Marque de la console :

Logiciel “direct to disk” :

En cas de renouvellement, quelles étaient vos précédentes enceintes acoustiques ?

Dites en quelques mots pourquoi vous avez choisi Focal...

Vos annotations éventuelles :

Nos notices sont imprimées sur du papier recyclé. Nous garantissons la confidentialité de ces informations.
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W ONAL GUARANTEE
A
Now it’s possible to register on line : www.focal.com/warranty
In order to validate the Focal guarantee, please return this page
within 10 days to the following address or to register you on: http://www.focal.com/warranty
Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de 'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE
Model: Serial number:
Retailer or distributor name:
Company or owner name:
P
A Technical manager:
Your complete address:
Retail price:
Occupation:
[] Audio studio [] Mastering
[] Postproduction [] Broadcast
[] Other [please specify):
Installation details:
Exploitation details: [] Mac [] pPc
>P
Used as: (] nearfield [] midfield
Used for: ] stereo [ ] multichannel
Mixing desk brand :
“Direct to disk” software:
In case of replacement, what were your previous acoustic speakers?
Explain in a few words why you chose Focal...
Your comments:
>P
Our user manuals are printed on recycled paper. We guarantee the confidentiality of this information.
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PROFESSIONAL CE_

Focal-JMlab® - BP 374 - 108, rue de l'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - France - www.focalprofessional.com
Tel.(+33) 04 77 43 57 00 - Fax. (+33) 04 77 43 57 04 - SCEB-140619/1 - codo1436
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